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és modern civilizációitokba, hogy hirdessétek 
minden emberi lény méltóságát, melyet én,
az Emberfia nyilatkoztattam ki…
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D ecember 18-án láthatta a közönség a FILI 
előadását, amely méltó része volt az 

adventi ünnepváró hangulatnak . A nagy 
érdeklődéssel és szeretettel várt koncert 
pontban este hat órakor vette kezdetét a kórus 
látványos bevonulásával. A város apraja-nagyja 
képviseltette magát a nézőtéren, városvezetők, 
szomszédos települések vezetői, gyerekek, 
szülők, korábbi vendéglátók és segítők is 
eljöttek, hogy újra találkozhassanak a világhírű 
székely gyermekekkel, akik csengő hangjukkal, 
megható dalaikkal elvarázsolták közönségüket.

Az énekkart először 2012-ben láttuk vendégül 
Dabason, a sportcsarnok színpadán. Akkor azt 
ígértük, hogy ötévenként találkozunk, és ezt 
2017-ben be is tartottuk, hiszen a Kossuth 
Zsuzsanna Szakképző Iskolában került sor a 

második előadásra. Akkor még nem tudtuk, 
hogy a pandémia évekre befagyasztja a 
kulturális rendezvényeket, és a tavalyi év 
decemberéig kell várnunk a tervezett találkozóra.

Szentegyháza Hargita megyében, Romániá
ban, Erdélyben található. Hírnevét a Haáz Sándor 
zenetanár által megálmodott és létrehozott 
Gyermekfilharmónia is öregbíti.

A történetük 1982-ben kezdődött, amikor az 
iskolai tanévzáró ünnepségen a kórus és hang
szeres diákok néhány dalt együtt adtak elő. Ez a 
műsor nagy sikert aratott, és innentől kezdve a 
gyermekfilharmónia rendszeresen szerepel 
szerte a világban, mára már több mint 1000 
fellépést tartanak számon. A jelenleg 140 fős 
együttest székelyruhás gyermekkórus és amatőr 
fúvós, vonós zenekar alkotja. Repertoárjukban 

népdalok, feldolgozások, történelmi énekek, 
valamint klasszikus darabok is szerepelnek. 
Céljuk a nemzeti, főként a székely kultúra ápolása, 
a zenei hagyományok őrzése és közvetítése.

A Magyar Örökség díj (2003) után tavaly 
decemberben a Művészetek Palotájában 
elnyerték a Prima Primissima Közönségdíjat, és a 
Príma Díjat is Haáz Sándor kezébe adta a rangos 
ítélőtestület. 

Szeretettel várjuk őket öt év múlva újra 
Dabason!

FILI KONCERT AZ OBO ARÉNÁBAN
Hét év után újra Dabasra érkezett a Szentegyházi 
Gyermekfilharmónia

A magyar hadtörténelem egyik legtragikusabb 
eseménye volt a doni katasztrófa, amely 82 évvel 

ezelőtt, 1943 januárjában kezdődött. A Don-kanyarban, a 
kegyetlen orosz télben, a mínusz 40 fokos hidegben 
harcoló második magyar hadsereg elesett. A katonák 
hősi halált haltak vagy fogságba kerültek, csak nagyon 
keveseknek adatott meg a hazatérés öröme. 

Jányi Gusztáv II. hadiparancsa (1943. április 4.)
„Az eddig beérkezett harcjelentésekből és egyéb 
adatokból megállapítom, hogy a II. magyar hadsereg a téli 
hadműveletek folyamán becsületét nem veszítette el, 
hanem sokáig a Don parton, keményen állta a harcot. Sőt 
a hadsereg egyes csapattestei és ennél magasabb 
kötelékei olyan ragyogó fegyvertényekkel tűntek ki, 

melyek a régi magyar katonai hírnévhez mindenben 
méltóak és felveszik a versenyt bármely hadsereg 
kimagasló fegyvertényeivel.”

EMLÉKEZÉS A DONI HŐSÖKRE
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A január 17-én megrendezett Sportgála 
méltó módon ünnepelte a 2024-es 

esztendő sporteredményeit. A rendezvényen 
azon helyi sportolók és csapatok kiemelkedő 
teljesítményeit ismerték el, akik nemcsak hazai, 
hanem nemzetközi szinten is öregbítették 
városunk hírnevét. A rendezvény során meg
emlékeztek a tavalyi év elején tragikus 
h i r t e l en s é g g e l  e l h un y t  B ot l i k  G á b or 
labdarúgóról.

Kőszegi Zoltán polgármester köszöntőjében 
hangsúlyozta: 

„A sport nemcsak fizikai teljesítményről, 
hanem a közösségről, a barátságról, a 
bizalomról és a méltóságról is szól. 
A sport mindenre megtanít. Még arra 
is, hogy néha meg kell halnunk ahhoz, 
hogy új jászülessünk, és néha el kell 
buknunk, hogy felemelkedhessünk. 
De mindezt méltósággal kell viselnünk!” Molnár Anikó

A 2024-ES ÉV DÍJAZOTTJAI
Év sportolója díj:

• Árgyelán Szonja, tenisz
• Bábel János, freestyle BMX
• Bolla Ferenc, darts
• Boross Endre, tchoukball – feltörekvő tehetség
• Branyiczki Bendegúz, freestyle BMX
• Bukovszki Zalán, freestyle roller
• Danyis Gábor, kyokushin karate
• Fabók Eszter, duatlon és triatlon sportágban
• Fabók Vivien, duatlon sportágban
• Garajszki Ádám, amerikai futball felnőtt
• Garamszegi Szófia, Shinkyokushin karate
• Gáspár Viktor, kézilabda – férfi utánpótlás
• Illés Gábor Áron, tchoukball

• �Jankulár Barnabás, amerikai futball 
utánpótláskorú

• Kaldenekker Nikolett és Nila, légtorna
• Kőszegi Zente Péter, tenisz
• Krisztián István, senior sportlövészet
• Krizsa Hunor, grappling – földharc
• Laja Gábor, labdarúgás – utánpótlás
• Lantos Nóra, fitness egyéni
• Lukács Gergely, atlétika 
• Miták István,  kyokushin karate
• �Molnár Gergő Zalán, speedcubing –

gyorskockázás
• Női OB2 teniszcsapat
• Pintér Hanna, légtorna szakág
• Red Queen, fitneszcsapat

• �Repka Dorottya, kézilabda női utánpótlás
• Sáli Csenge, lovas sportág díjugrató szakág
• Szabó Levente, Shinkyokushin Karate
• Szegedi Dávid, darts
• Szél Dominika, kyokushin karate
• Tóth Barnabás, jégkorong
• Tóth Csaba, labdarúgás – utánpótlás
• Zlatko Horvat, kézilabda – felnőtt férfi

Az év edzője:
• Sófalvi András
Az év csapata:
• Dabasi Fókák tchoukball csapata
Dabas Város Sportjáért díj:
• Lorántfy László

SPORTGÁLA
2024
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A magyar kultúra napját 1989. óta ünnepeljük, január 22-én. 
A kéziratok tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a 

napon tisztázta le egy nagyobb kéziratcsomag részeként, és jelölte 
meg dátummal Csekén a Himnusz kéziratát. Az évfordulóval 
kapcsolatos megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb 
figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereink
nek, nemzeti tudatunk erősítésének, felmutassuk és továbbadjuk a 
múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket. Városunk ezen a 
napon minden évben ünnepi műsor keretén belül díjazza a helyi 
kulturális élet területén kiemelkedő személyeket, csoportokat.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

DABAS KULTÚRÁJÁÉRT 
KARACSNÉ TAKÁCS ÉVA-DÍJ 

Zsitváné Barsi Anna 55 évvel ezelőtt, 1970. 
augusztus 15-én autós könyvtárosként kezdett 
el dolgozni. Az akkori dabasi járás kieső területeit, 
tanyasi iskoláit, szociális otthonait látta el 
könyvekkel, szervezett filmvetítéseket. Közben a 
Debreceni Tanárképző Főiskola népművelés–
könyvtáros szakán szerzett diplomát. 

1975-től a megnyí ló dabasi gyermek
könyvtárban dolgozott, Solymos Dalmával. 
Később a felnőtt olvasószolgálat könyvtárosa 
lett . Fábián Miklóssal , Ferenczi Margittal 
meghatározó szerepet vállaltak könyvtári órák, 
író–olvasó találkozók, vetélkedők szervezésében. 
A dabasiak „könyvtáros-Pannikája” kedvesen 
segített a könyvek keresésében, a könyvtári 
kölcsönzésben, mindenkihez volt egy-egy jó 
szava. 1990-től megszervezte a nyugdíjas 

olvasók klubját, amely később Zakar Bandi bácsi 
vezetésével nyugdíjas klubbá nőtte ki magát. 
2009-től 2013-ig nyugdíj mellett folytatta 
könyvtárosi munkáját. Néhány év kihagyás után 
2018-tól ismét a Halász Boldizsár Városi 
Könyvtár részmunkaidős dolgozója. 

Pannika 50 éve áll Dabason a kultúraközvetítés 
szolgá latában .  Fo l yamatosan nevel te a 
könyvtáros gyakornokokat, de nagy büszkesége, 
hogy Anna lánya – aki szinte a könyvtárban nőtt 
fel – továbbviszi édesanyja foglalkozását, közös 
munkájukkal segítik a dabasi gyerekek olvasóvá 
válását, a felnőttek könyvválasztását, szolgálják a 
dabasi kultúra fejlődését. 

Szívből gratulálunk a kitüntetéshez és 
továbbra is számítunk iránymutató szakmai 
hozzáértésére!

AZ ÉV KULTURÁLIS ESEMÉNYE DÍJ 
A Drámázni ér! Társulat 2021 júliusában kezdte 
meg működését a Halász Móricz-kúriában. 
A nyári alkalmak során elsajátították a színját
szás alapjait, majd a 2021/22-es tanév bekö
szöntével elkezdődtek a valódi színházi 
munkálatok. 2024-ben pedig egy óriásit álmo
dott a társaság, és elkezdték próbálni „A Játék
készítő” c. mesemusicalt. A társulat ekkor már 
34 fős volt, így a júniusi bemutatón összesen 
35-en szerepeltek, a csoport vezetőjével, Faragó 
Ádámmal együtt. A kilenchónapos próbafo

lyamat meghozta gyümölcsét, ugyanis az OBO 
Arénában bemutatott produkciót több mint 500 
fő élvezhette.  

Következő előadásuk „A dzsungel könyve” 
című musical lesz, amelynek bemutatója az 
OBO Arénában lesz nyár elején. 

A felkészülés javában zajlik, hamarosan meg
jelennek a Drámázni ér! közösségi oldalain a 
darab plakátjai, illetve folyamatosan információ
hoz juthatnak nézőik a készülő produkciókról. 

A díjhoz gratulálunk valamennyi részt
vevőnek! 

ÜNNEPI MŰSOR 
A Carminum zenekar tagjai vallják, hogy a vers 
és zene együttes erővel képes egyszerű 
szavakkal megfogalmazni a művészet lényegét. 
A zenekar tagjai nagyrészt hétköznapi emberek 
(tanárok, mérnökök). Részben saját, részben 
kölcsönzött zenéjükkel arra vállalkoznak, hogy 
a magyar költészet klasszikusait értő, igényes, 
de mindenki által könnyen befogadható módon 
szólaltassák meg, k iaknázva azt az ősi 
szimbiózist, mely vers és zene között az 
emberiség kultúrtörténetének kezdetei óta 
fennáll. 

SE 
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D abas Város Önkormányzata január 24-én tartotta a 
2025. évi évnyitó ünnepi testületi ülését, amelyen 

átadták az Év Vállalkozója díjakat. Az eseményre meghívást 
kapott dr. Bábel Balázs kalocsa–kecskeméti érsek, akit 25 
évvel ezelőtt szenteltek püspökké Kalocsán. Azóta is 
fáradhatatlanul dolgozik „Isten országáért“, amely egyben 
püspöki jelmondata is. 

Az idei esztendő Dabason a MÉLTÓSÁG ÉVE. Müller 
Péter Kossuth-díjas író, gondolkodó szerint kétféle 
méltóság van:
„Az egyik: amit a világ ad az embernek. 
A másik: amit az ember ad saját magának.”

Dabas városban az „Év Vállalkozója” Díj a 2000. év óta 
kerül átadásra. Az önkormányzat rendelete szerint a díj 
annak a dabasi vállalkozónak adományozható, aki 
kiemelkedő eredményt ért el, illetve mutatott fel a város 
életének valamely területén. Évente egy egyéni és egy 
társas vállalkozónak adományozható. 

ÉVNYITÓ TESTÜLETI ÜLÉS

AZ ÉV VÁLLALKOZÁSA 2024-BEN – A BÉRES GUMI KFT.
Béres Ferenc, a Kft. alapítója 1984-ben Dabason a Vonat utca sarkán 
található bérelt helyiségben kezdett gumijavítással foglalkozni. 1996-ban 
megnyitotta a vasút másik oldalán a teherabroncs műhelyt, és munkatársai 
létszáma 9 főre emelkedett. A következő évben, 1997. január 15-én 
megalakult a Béres Gumi Kft. 
2005-ben felépült a Magyarországon egyedülálló, hideg újrafutózási 
technológiával működő üzem, amely jelenleg is piacvezető hazánkban. A 
tavalyi évben közel 10 000 darab újrafutózott teherabroncsot gyártott, 
vagyis közel ugyanennyi lekopott abroncs újrahasznosítását tudta 
elvégezni, ezzel is hozzájárulva a környezetvédelemhez. 

A Béres Gumi Kft. fontosnak érzi a társadalmi felelősségvállalást, minden 
városban, ahol telephellyel rendelkezik. Támogatást nyújt iskoláknak, 
óvodáknak, hátrányos helyzetű gyermekeknek, családoknak, valamint 
támogatja a városi rendezvényeket. Gratulálunk a díjhoz!

AZ ÉV VÁLLALKOZÓJA A 2024-ES ÉVBEN  
PÉLI BEATRIX, A BETTY KINCSESTÁRA TULAJDONOSA 
Az üzlet gondolata először 2017-ben született meg, majd 2019. június 1-jén 
sikerült a házuk udvarán kialakított „Betty Kincsestárát” megnyitni. A nyitás 
óta folyamatosan fejlesztik az üzletet, igazodva a vásárlók igényeihez, 
sokszor az ő ötleteik alapján bővítik az árukészletet. Fő profiljuk méteráru és 
rövidáru forgalmazása, de a kreatív, alkotni vágyó vásárlók is sok kellék és 
alapanyag közül válogathatnak. 

Felismerték, hogy a méteráru területén főként hölgyek, sokszor anyukák 
vásárolnak, ezért a gyerekekre gondolva játékokat és gyermekholmit is 
tartanak. Sok kisgyermeknek készült már náluk az ovis, vagy bölcsis szettje, 
ágyneműje. Szintén sok család otthonában ott vannak már a náluk vásárolt, 
vagy varratott textilek. Az üzletet egyedül vezeti, de az árubeszerzésnél nagy 
segítségére van párja, Boros Gábor, aki főállásban tűzoltóként dolgozik. 
Szívből gratulálunk az elismeréshez!
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– �Polgármester úr, a 2024-es évet Dabason 
a Bizalom Évének hirdette meg az 
önkormányzat. Sikerült-e ebben a szel
lemben vezetni a várost? Milyen tapasz
talatai voltak?

– �Úgy érzem, hogy igen. Bíztam abban, hogy a 
nehézségek ellenére a kitűzött 
céljainkat meg fogjuk 
tudni valósítani, 
h iszen 2024 

elején, amikor a költségvetést tárgyaltuk, 
akkor láttuk, hogy egy rendkívül nehéz 
pénzügyi év elé nézünk . Csökkentek a 
forrásaink, a várható bevételeink, nőttek a 
kötelezettségeink, infláció, válság, háború, 
sorolhatnám, mennyi minden, és az volt a 
kérdés, hogy csak reménykedünk, vagy bízunk 

is abban, hogy képesek leszünk ezt az évet 
pénzügyileg is teljesíteni.

A másik pi l lére pedig a bizalom 
megtartása volt, hogy ki tudjuk-e 

vívni az emberek bizalmát, hogy 
továbbra is bíznak-e abban, hogy 
a városvezetés kézben tartja a 
dolgokat, a nehézségek ellenére 
működőképesen tudja tartani 

Dabast ,  a lehetőségek nem 
szűkülnek, a város szolgáltatásai 
k i e l é g í t ő e k ,  s ő t  j ó k ,  a z 
elvárásoknak megfelelőek.

A mi közösségünk jövője szem
pontjából egy jelentős döntés volt, 

hogy a korábbi években k ivívott 
bizalmat , azt , hogy ennyi cik luson 

keresztül bennem személyesen is és a 
mi csapatunkban is hittek az 

emberek, ezt megőriztük-e, 
érdemesek vagyunk-e arra, 

hogy továbbra is mellettünk 
kötelezzék el magukat , 

h i s z e n 

úgy döntöttünk, hogy egy önkormányzati 
körzet kivételével mindenhol a régi csapat 
tagjaival indulunk. 
Minden jelöltünk megkapta a többségi bizalmat, 
képviselővé vált, én is megkaptam a lehetőséget, 
hogy továbbra is vezethessem a várost. Tehát a 
hetedik ciklust kezdhettem meg a választók 
bizalmából polgármesterként.

– �Hogyan értékelné a tavalyi évet pénzügyi 
szempontból? 

– �Most már látjuk teljesen a 2024. évet. A 2023-
as évhez képest az önkormányzat bevételei 
közel fél milliárd forinttal csökkentek, és a 
kötelezettségei a kétszeresére emelkedtek. 
Hogyha ezt a kettőt összeadjuk, 800 millió 
forinttal kevesebbel gazdálkodhattunk, mint 
az azt megelőző évben. Ennek ellenére 
egymilliárd forintnyi fejlesztést valósítottunk 
meg, legalább 300 tételben. Számunkra nagy  
öröm az is, hogy ebben a nehéz helyzetben – a 
szolidaritási adón keresztül – hozzá tudtunk 
járulni ahhoz, hogy a nálunk még rosszabb 
helyzetben lévő kisebb falvakban is tör
ténjenek fejlesztések és javuljon az élet
minőség. Ez egy óriási öröm és büszkeség. 

Szinte minden területen léptünk előre: 
fej lődtünk a közlekedés terü letén , az 
intézményi infrastruktúra állapotát tekintve 
megoldottuk az energiaválsággal kapcsolatos 
problémákat, és vannak olyan újabb fej
lesztések, amelyek életminőség-javítást 
szolgá lnak ( j á rdaépíté sek ,  j á t szótér-
fejlesztések, intézmények felújítása, kor
szerűsítése, amelyek az adott intézmény 
szolgáltatási minőségét javították). Meg 
tudtuk őrizni a vívmányokat, tovább tudtunk 
lépni, minőségi javulást tudtunk elérni.

S z i n te  a z  é l e t  m in d en  te rü l e tén 
előreléptünk, így azt mondhatom, hogy 
sikeresen zártuk a 2024-es évet.

MÉLTÓSÁGGAL ÉLJÜK MINDENNAPJAINKAT…
Kőszegi Zoltán polgármesterrel a tavalyi esztendő társadalmi és pénzügyi tapasztalatairól beszélgettünk 
évértékelő interjúnkban. Szó volt az idei tervekről is, és arról az önkormányzati törekvésről, hogy méltóságban 
éljenek a dabasi emberek.
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A MÉLTÓSÁG ÉVE
2025

– �Az idei esztendőt pedig a Méltóság 
Évének hirdette meg városunk önkor
mányzata.

– �Így igaz. Ahhoz, hogy bizalommal forduljanak 
felém, méltóvá kell válni arra, hogy elismer
jenek, a munkámra alkalmasnak, képesnek 
tartsanak, én pedig figyeljek mások méltó
ságára, akár a cselekedeteim által , akár a 
megnyilvánulásaim, a megszólalásaim által, és 
ez vonatkozik mindenkire . Méltóságban 
megélni a mindennapokat nem is annyira 
egyszerű. Természetesnek tűnik, de nem olyan 
egyszerű. 
Ne úgy figyelmeztessünk valakit egy hibájára, 
hogy azzal belegázolunk a méltóságába. Nem 
feltétlenül kell a méltóságát megsérteni, hogy 
kiemeljem egy hibáját vagy felhívjam rá a 
f igyelmet. Lehet ezt úgy is , hogy csak 
egyszerűen beszélek róla vagy ráirányítom a 
figyelmet. Ha valamilyen fájdalmas tapasz
talással vagy kudarccal szembesülök, akkor 
azt próbáljam méltó módon kezelni, méltó
sággal elfogadni azt az időszakot, ez is egy 
óriási kihívás és nehézség. Szerintem, ha egy 
embert körülvesz a szeretet, az együttérzés, 
akkor egy ilyen helyzetet megfelelő módon 
tudja kezelni, megoldani, elfogadni, áthidalni, 
átvészelni. 
Ha például valaki túlságosan sikeres vagy 
nagyon eredményes, nála is előfordulhat az, 
hogy elkezd nem méltó módon viselkedni. 
Fölényessé válik embertársaival szemben, és 
úgy gondolja, hogy őt a képességei, meg a 
sikerei a többiek fölé emelik , és akkor 
k ia lakulnak olyan é lethelyzetek vagy 
szituációk, amikor méltatlanul viselkedik 
másokkal szemben. 
Tehát azt mondom, hogy a sikert, az 
előremenetelt is méltósággal kell  
tudni kezelni nem csak a kudar
cokat.

– �Hogyan indulunk neki az idei 
évnek?

– �Pénzügyileg szerintem nem lesz 
látványos javulás. Mi most a 
2024-es bevételekkel számolunk, 
és legalább a tavalyi kiadásokkal 
vagy kötelezettségekkel, tehát nem 
kezdjük jobban az évet pénzügyileg, 

viszont vannak a múlt évben elnyert 
pályázataink , amelyeknek az idei évben 
kezdődik el a megvalósításuk.
Az egyik a Humán Erőforrás pályázat , 
amelynek hároméves időintervallum alatt 
valósulnak meg a programjai . Ebben a 
projektben különböző célcsoportok vannak: 
nők , idősek , gyerekek , f iatalok – az ő 
életminőségük javítására tudunk majd 
programokat megvalósítani. Ezek kulturális, 
va lamint oktatást segítő programok , 
tehetséggondozás , egészségmegőrzés , 
prevenciós programok. Ez egy 600 milliós 
pályázat, amiből eszközbeszerzésre is jut 
majd – közel 100 millió forint.
Már ebben az évben elkezdődnek ezek a 
programok, amelyek mindenképpen javítani 
fogják nemcsak a hangulatot, hanem az 
életminőséget a különböző társadalmi 
csoportok számára.
Bár még nem lesz érzékelhető fizikailag a 
TOP-os, a Területi Operatív Programos 
pályázatunk, amely másik 3,4 milliárd forintot 
jelent. Ez intézményépítéseket jelent: egy új 
kulturális központot, egy új egészségügyi és 
rekreációs központot, egy egészségügyi és 
szociális központot Dabas központjában. 
Ezek együttesen 3,4 milliárd forintot tesznek 
majd k i .  A z idei  évben zaj l ik  majd a 
beruházások előkészítése, a döntéshozatal 

megszületett, a támogatási szerződéseket 
többségében megkötöttük, és a megvalósítás 
jövőre fog elkezdődni, tehát majd körülbelül 
két év múlva tud az itt élők szolgálatába állni 
az az intézményhálózat, amelyet majd ezen a 
pályázaton keresztül valósítunk meg.
A szennyvízhálózat fejlesztésében az Európai 
uniós források Magyarországra érkezése az 
egyik kulcskérdés . Szakmai és minden 
szempontból indokolt az új szennyvíztisztító-
telep megépítése. Remélem, hogy az idei 
évben lesz forrás és lesz konkrét döntés arra 
vonatkozóan, hogy a telep megépülhessen. 
Az egész várost érintő szennyvízhálózat 
kiépítése mellett ez lesz a mi önkormányzati 
történetünk második legnagyobb beruházása, 
egy időben megvalósuló, egy célt kitűző 
beruházása. 
Ami még biztos, hogy lesz idén egy körülbelül 
450 millió forint költségű úthálózat-fejlesztés 
is a városban. Ha ezt a tavaly megvalósult, 
közel 400 millió forintos, a  közlekedést 
fejlesztő  beruházás mellé tesszük, a két év 
alatt közel  egymilliárd forintot fordítunk 
infrastruktúra-fejlesztésre. 

– �Mit üzenne a dabasiaknak erre az évre?
– �Én azt kívánom, hogy senki ne érezze magát 

egyetlen egy napon sem úgy, hogy vele 
méltatlanul bántak, hogy méltatlan valamire, 
hanem tényleg törekedjünk arra , hogy 
méltósággal él jük a mindennapjainkat , 
méltósággal fogadjuk el a nehézségeinket, a 
gondjainkat, a problémáinkat, méltósággal 

tudjuk ünnepelni az örömeinket, a sikereinket, 
és segítsünk másokat is ahhoz, hogy 

méltó módon éljék az életüket. 
Én továbbra is igyekszem mindent 

megtenni városvezetőként , 
hogy a döntéseink által a 

város helyes, jó és szín
vonalas működteté sével 
hozzásegítsük az embe
reket ahhoz, hogy tényleg 
minden körülmények között 
méltóságban tudják megélni 
mindennapjukat ebben az 

esztendőben.
szerk.
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46 ÉV SZOLGÁLAT
„Egy pálya véget ér, a gyorsvonat megáll,
S a búcsúzó útitárs más vonatra száll.”
A Dabasi Bóbita Óvoda búcsúzik Duhajné 
Batuska Ilonától, aki 1977-ben kezdte meg 

óvónői pályáját Dabason, az Erkel úti Óvo
dában képesítés nélküli óvónőként. Ezt a 
hivatást választotta, amit hosszú dolgos idő
szak követett. A Kecskeméti Óvónőképző leve
lezői tagozatának elvégzésével véglegesen 
óvónő szeretett volna maradni . Kedves, 
nyugodt, toleráns, együttműködő személyi
sége sok gyermek életében nyomot hagyott. 
Jó emberismerő, kiváló kapcsolatteremtő 
készséggel rendelkezik, amely tulajdonságai 
alkalmassá tették gyermekvédelmi feladatok 
ellátására.

Nevelőtestületünk aktív, megbízható, meg
becsült tagja volt, aki tisztelte munkatársait. 
Kreativitását, innovációs készségét munkájá
ban hasznosította.

A dolgos időszak egyszer véget ér, de nem 
tűnik el nyomtalanul. Köszönöm, hogy munka
társad lehettem, sokat tanultam tőled, amit 
munkám során hasznosítok, és ezáltal rád 
emlékezem.

Aki ilyen sokáig dolgozik ezen a pályán, 
megérdemli a pihenést, ahogy Te is.

„�Kell az otthon, ahol átölel a szeretet 
gyengéd hangja, 
Kell a család, aki válaszol mosolyodra. 
Kellenek a barátok, kik melléd állnak,  
Hogy jobban tudj örülni a világnak.”

További szép, egészségben eltöltött éveket 
kívánok a Bóbita Óvoda közössége nevében!

Dabasiné Pucsinszki Margit

Baranyi Ilona tanárnő Rátz Tanár Úr 
Életműdíjat kapott. Ezt a díjat méltán nevez
hetjük a természettudományos tantárgyat 
tanító pedagógusok „Nobel-díjának”. Minden 
évben a legjobb pedagógusok kapják, azok az 
elhivatott tanárok, akik a matematika, a fizika, a 
biológia vagy a kémia tanítása területén mara
dandót alkottak, akik emberségükkel és tudá
sukkal elültették tanítványaikban a tudomány 
szeretetét.

Street Gábor, egykori tanítvány facebook 
bejegyzése: 
Sokunk osztályfőnöke, matek-kémia szakos 
tanára volt a Dabasi Táncsics gimiben. 
Baranyi Ilona megkapta a Rácz Tanár Úr 
Életműdíjat.
Hogy miért?
Amióta ismerem, azóta lelkesíti – ahogy 
mondta most: bolondítja – a diákokat a kémia 
szertárban és a különféle százalékok, gyökök, 
titrálás, vegyületek, ionok, színkombinációk, 
fluoreszkáló fények bűvkörében inspirálja a 
diákjait. Évről évre újságolta, hogy egyre több 
diákját „kell” elkísérnie országos versenyekre 
és egyre előkelőbb eredménnyel térnek haza. 

Naná, hogy ezt a negyvenéves pályafutá
sát végigkísérő kémia szakos tanárok észre
vették, felfigyeltek rá, és nemhogy irigyelték 
volna tőle, felterjesztették őt a szakmai díjra.

Az ő hozzáállásának (szigorának és humo
rának) is köszönhetünk egy nagy csapat 
egészséges tartású felnőttet, elhivatott orvo
sokat, gyógyszerészeket, kutatókat, tanáro
kat, akik lelkesedésükkel, szakértelmükkel 
hatnak, alkotnak, hogy a haza fényre derül
hessen. 

Ne felejtsétek: „Mindenhun ott van a 
kémia!”

AZ ORSZÁG LEGJOBB KÉMIATANÁRA

Esztendő, esztendő, / Édes új esztendő, / Szépből, jóból benned / Legyen elegendő!
(Benedek Elek: Újévi köszöntők)

Szénási Boglárka, a tatai Menner Bernát Alapfokú Művészeti Iskola  pedagógusa és Balog Eszter evangélikus lelkész 
egy könnyed, örömet és jókedvet tükröző dalt játszott el nekünk az új év alkalmából.
Franz Anton Hoffmeister: B-Dúr szonáta I. tétel.  A QR kód beolvasásával tekinthetik meg a felvételt.

ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ

Minden kedves olvasónknak jó egészséget, Istentől áldott, méltóságban 
gazdag, családi együttlétekben bővelkedő új esztendőt kívánunk!
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2024 novemberében kötöttek házasságot

2024. november 30.	 Bagosi János–Márton Renáta
	 Jansen Márk–Bronner Bernadett Ágnes

2004-ben, 20 éve kötöttek házasságot: 
2004. december 11.	 Minárcsik András–Nagy Kinga

25 éve kötöttek házasságot:
2000. január 29.	 Balog Zoltán–Havasi Lídia

1994-ben, 30 éve kötöttek házasságot:
1994. december 17.	 Gáspár Gáspár–Hermann Ilona
1994. december 18.	 Kovács László–Tóth Brigitta

1984-ben, 40 éve kötöttek házasságot:
1984. december 15.	 Szabó Zoltán–Kökény Mária Magdolna

40 éve kötöttek házasságot:
1985. január 26.	 Oláh István Sándor–Rozbora Ágnes

1974-ben, 50 éve kötöttek házasságot:
1974. december 28.	 Jurácsik László–Barta Zsuzsanna

50 éve kötöttek házasságot:
1975. január 25.	 Durai József–Holecz Ilona 

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

	 Baba 	 Született	 Anya

Rábai István	 2024. 11. 01.	 Zsadon Alexandra
Kopasz Dániel	 2024. 11. 05.	 Kopasz-Batta Enikő
Kovalik Donát László	 2024. 11. 08.	 Kardinál Eszter
Vojna Dominik	 2024. 11. 09.	 Vojna Viktória Tünde
Vojna Jamina	 2024. 11. 09.	 Vojna Viktória Tünde
Klötzl Bercel	 2024. 11. 09.	 Kovács Bernadett
Rozsnyói Hanna	 2024. 11. 12.	 Zsótér Mónika
Csipai Zoé	 2024. 11. 14.	 Szodorai Dominika
Burik Dominik	 2024. 11. 15.	 Burik Nóra Tímea
Szászi Nazira	 2024. 11. 17.	 Babos Boglárka
Pirisi Zsombor	 2024. 11. 18.	 Pirisi-Papp Erika Szilvia
Kotlár Nadin	 2024. 11. 19.	 Andristyák Regina
Fabók Lotti	 2024. 11. 22.	 Méhes Andrea
Garajszki Nóra	 2024. 11. 23.	 Garajszki Lili
Havas Gellért	 2024. 12. 02.	 Havas-Herczeg Katalin
Bagosi Natasa Zinajda	 2024. 12. 06.	 Márton Renáta
Bartuszek Rojas 
Ádám Francisco	

2024. 12. 06.	 Bastidas Rojas Yasmin Del Valle

Pócsi Hanna	 2024. 12. 12.	 Pócsi Virág Zita
Imre Gellért Benő	 2024. 12. 14.	 Lang Anna
Simon Zsófia	 2024. 12. 14.	 Gogolák Márta
Csepregi Hanga	 2024. 12. 19.	 Csernák Csilla
Beca Amina	 2024. 12. 21.	 Cikáló Vanda Anita
Erdélyi Milla	 2024. 12. 27.	 Erdélyi-Bóni Csilla
Asztalos Elizabet	 2024. 12. 27.	 Kobela Szilvia Franciska
Petrányi Patrik	 2024. 12. 31.	 Mráz Nikolett

Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

NOVEMBERI ÉS DECEMBERI 
ÚJSZÜLÖTTEINK

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 
   Név	 Született	 Kor

Pap Teréz	 1925. 01. 22.	 100 éves
Deák Ferencné (Béres Mária)	 1926. 12. 16.	 98 éves
Péli Lászlóné (Szegedi Mária)	 1928. 01. 16.	 97 éves
Láncos Lénárdné (Garajszki Verona)	 1931. 01. 01.	 94 éves
Dombi György	 1933. 12. 15.	 91 éves
Pávics Lászlóné (Kancsár Mária)	 1934. 01. 11.	 91 éves
Volentér Jánosné (Garajszki Ilona)	 1934. 01. 14.	 91 éves
Krigel Mihály	 1934. 12. 04.	 90 éves
Molnár Lászlóné (Vörös Mária)	 1934. 12. 22.	 90 éves
Takács Pálné (Kapuvári Margit Kamilla)	 1935. 01. 04.	 90 éves
Janicsák Andrásné (Kancsár Zsuzsanna)	 1935. 01. 13.	 90 éves
Szöcs Desideriu	 1935. 01. 15.	 90 éves
Novák János	 1935. 01. 22.	 90 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

ORCI JÓZSEF EMLÉKKONFERENCIA, A KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ  
ALKOTÓHÁZ, VALAMINT A TRAFIK KÖR SZERVEZÉSSÉBEN 2025. február 26. szerda, 13.00–17.00

A szakrális helyek szerepe és jelentősége a múltban és a jelenben. Van-e remény a mai virtuális térbe tolódó 
világban a külső és belső „tér” egyensúlyának megteremtésére? A helyet az ember teszi szentté vagy az 
önmagában létezik? Az őstörténetek szimbolikája és annak üzenete.

A konferencia célja, hogy felhívja a figyelmet a Dabason és környékén lévő szakrális helyekre és azok 
jelentőségére. Tisztázza a „szent hely” fogalmát és jelentését. A meghívottak közt lesznek a helyi egyházak 
képviselői és környékbeli építészek, közéleti személyiségek.

A Konferencia előadói: Dr. Farkas Gábor, Dabas város főépítésze, Professzor Balázs Mihály DLA, 
egyetemi tanár, Krizsán András, DLA egyetemi tanár, Bujdosó Géza építész, Surman Lili, Háda Zsófia, 
Gattyán Andrea, Lukács Adrienn, Csonka Márton és Garajszki Csanád, fiatal építészek és egyetemi 
hallgatók. A konferencia levezetője Ligetvári István, építész	 LI

„SZAKRÁLIS HELYEK DABASON”

Városunk első babája 2025-ben 
KANCSÁR RÉKA, aki január 8-án született Budapesten. 

Édesanyja Kancsár Judit (született: Gugyerás Judit), 
édesapja Kancsár Ákos. Réka negyedik gyermekként

érkezett a családba. Jó egészséget, sok örömet és 
boldogságot kívánunk a családnak!
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ORCI JÓZSI

M ikor a halálhíréről értesültem éppen 
úton voltam hazafelé külföldről. Ries 

Zoli hívott telefonon és az Ő szelíd hangján 
mondta, hogy Orci Józsi elment. Miközben 
hallgattam, amint néhány szóban elmeséli, hogy 
történt, valami alig észrevehető fura érzésre 
lettem figyelmes. Olyan, mint mikor valami 
megváltozik körülötted. Látszólag minden megy 
tovább, de mégis, egy kicsit minden más.

Aztán hazaértem, majd jött a karácsony, 
sürgés-forgás, készülődés, ajándékozás, ünnepi 
hangulat, de ez a valami végig ott volt bennem. 
Természetesen azzal tisztában voltam, hogy 
Józsi halála váltotta ki, de azt nem értettem mi is 
ez az érzés. Nem gyász, nem fájdalom, nem 
értetlenség, nem is a hiány okozta üresség. 
Ahogy viszont vége lett az ünnepeknek Józsi 
jobban előtérbe került, az elmém folyamatosan 
vele volt elfoglalva. Ki volt Ő? Ki volt Orci Józsi 
nekem? Ki Ő a világnak? Egyfolytában ezen 
kattogott az agyam.

A két ünnep közt egy napot töltöttem el a 
gépem előtt kutakodva a Trafik Kör archívu
mában. Magam is meglepődtem mennyi kiál
lítás, túra, és egyéb esemény résztvevője volt. 
Bár már akkor is közel járt a hetvenhez, de pilla
natok alatt befogadták Őt a fiatal egyetemi hall
gatók és őszinte érdeklődéssel hallgatták a 
spontán született, olykor projektor fénye mel
lett görnyedten felolvasott gondolatait, verseit. 
Bárhol és bármikor képes volt „szórni kincseit”. 
Ahol megjelentünk fura külseje bizony okozott 
némi előítéletet, viszont amint megszólalt, a 
végtelen műveltségéből fakadó gondolatok 
pillanatok alatt érdeklődő tekintetet varázsoltak 
az arcokra. Bevallom ezt én nagyon élveztem.

Sorba jöttek elém a befotózott és felmondott 
versei, olvastam, hallgattam őket. Írásait kísérő 
olykor megrázó grafikáiban elmélyedtem és 
teljesen megidézték Őt. Sok-sok kép jött elő, 
ahol fiatalok közt kócosan, szakállasan vagy 
éppen egy réten talált kopott kalapban ül és 
keresztbe tett lábbal felolvas.

…és lassan elkezdett derengeni, hogy mi is 
lehetett az azóta is tartó érzés, ami a száguldó 
autóban tört rám, mikor meghallottam Zoli 
hangját. Sem fájdalom, sem értetlenség, sem űr 
vagy hiány… Akkor kicsit meg is lepett, mert 
Józsi mindig közel állt hozzám. Aztán mikor 
megkaptam az utolsó kiállítás záróeseményéről 
készült kis filmet, és újra meghallgattam azt, 
amit akkor mondott, mindent megértettem. 
Pedig akkor mérges voltam rá, mert nem arról 
beszélt, amiről én szerettem volna. De hát Józsi 
pont ilyen volt… mindig szuverén. Ott és akkor 
Ő mindent elmondott, amit el akart és el kellett 
még mondania. Azt, hogy Ő mindent megtett, 
és ez a világ nem neki való és már itt nincs több 

dolga. Mindezt a két felállított kamerán keresz
tül a jövőnek, a vele szemben ülő legközelebbi 
tisztelőinek, jobbján a legjobb barátjával Ries 
Zolival, és körbevéve a mindig kiállítani vágyott 
legszebb fotóival. Aztán egy hónap múlva a 
teremtője átölelte és csendben felemelte 
magáh oz .  M ic soda „ f in i s á z ”,  m ic soda 
záróesemény.

…és nincs szomorúság, nincs értetlenség és 
nem maradt űr, mert hiszem és tudom, hogy 
Józsi olyan kincset hagyott maga után, ami nem 
csak Dabas, hanem az egyetemes magyar 
kultúra kitörölhetetlen részét képezi. Ez csak a 
legnagyobbaknak adatik meg.

Meggyőződésem, hogy most a nagy példa
képei Kondor Béla és Nagy László társaságában 
van ott fenn, de gyanítom Weöres Sándor és 
Hamvas Béla is kezet nyújt neki.

Nos, Ő Orci Józsi . (A) Teste nyugodjon 
békében!

Ligetvári István

O rci Józsi nem a nagy hírnévre vágyók közé 
tartozott. A neve mégis belekerült Dabas 

város történelmébe. Feltehetően semmit sem 
tudnánk róla, ha rajta múlott volna. Azt éreztem, 
hogy soha nem érezte jól magát a pazarló 
világban. Csendes, aszkéta, külsőségektől 
mentes életet élt. Nagy gondolkodó volt, aki 
művészetében kifejezte azt a mérhetetlen 
gazdagságot, amivel ő rendelkezett. Elvitt 
bennünket a mélységekbe, magasságokba; a 
múltba és a jövőbe! 

Sok-sok különcsége volt Józsinak. Például az 
öltözködése. Mikor még nem ismertük eléggé, 
édesapám szépen becsomagolt neki egy meleg 
cipőt, hogy "szegénynek" ne kelljen szandálba 
fáznia a hideg templomban. Azután megtudtuk, 
hogy ez a jézusi lelkiszegénység. Amikor 
megtehetné a kényelemben élést, és önként 
lemond róla!

Az ő halála órája valami ilyesmi lehetett:
,,Hagyj el hát, lelkem, az Úrban, hagyj el!" És 

átadta lelkét az Úrnak, aki benne és vele 

megharcolta a jó harcot, és a tiszteletre méltó 
életben vezette őt. Úgy hunyt el, mint ahogy a 
lábunkat egyik helyről a másikra tesszük, teljes 
békében és nyugalomban." 

Tisztelettel és emlékezéssel: 
Bábel Márta

ORCI JÓZSEFRE EMLÉKEZEM
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E gerszegi Lajosné, Éva néni 1939. június 
4-én született Zalaegerszegen. Pici korá

ban, mindössze 3 hónaposan nevelőszülőkhöz 
került, így gyermekkorát már Dabason töltötte. 
Szülei tisztességgel nevelték őt, lehetőségeikhez 
mérten mindent megadtak neki.

A nyolc elemi elvégzése után dolgozni kezdett 
a dabasi Járási Bíróságon. Az évek alatt 
folyamatosan képezte magát. Gépíró iskolába 

járt, leérettségizett és 60 évesen sajátította el 
azokat a számítógépes ismereteket, melyek 
szükségesek voltak a munkájához. Egyetlen 
munkahelye volt, 57 évet dolgozott a bíróságon.

Házasságából egy leánygyermek született, 
valamint 2 unokája van.

Nagyon aktív nyugdíjas életet élt: kertet 
művelt, rengeteg virágot gondozott az udvarán, 
éveken keresztül tagja volt a dabasi református 
egyházközösség presbitériumának.

13 éven keresztül teljes erőbedobással és 
hatalmas szeretettel vezette a több mint

70 főt számláló Szépkorúak Nyugdíjas 
K lubját . Számtalan k irándulást , színházi 
látogatást szervezett a tagoknak. Minden 
hónapban tartottak összejöveteleket és fél 
évente köszöntötték a névnaposokat . A 
szilveszteri mulatság elmaradhatatlan volt a 
csoport életében, mindig nagyon készültek rá, 
mondhatni ez volt a legjobban várt esemény. 
Éva néni még egyszer utoljára megvárta, hogy 
az óra éjfélt üssön és 2025. január elsején 
megtért Teremtőjéhez. Köszönjük Éva néninek a 
sok szeretetet és munkát, mellyel városunk 
kulturális életét gazdagította.

JMA

EGERSZEGI LAJOSNÉRA EMLÉKEZÜNK

BÚCSÚZUNK!

J ór i  Mihá l yné Medve Már ia  1922 . 
szeptember 8-án született Gyónon, 

Medve Mihály és Balázs Mária középső 
leánygyermekeként. 14 éves korától 22 éves 
koráig, ősztől tavaszig Budapesten cselé
deskedett a Z l inszky, majd a Karácsony 
családnál. 1947-ben kötöttek házasságot Jóri 
Mihállyal, akivel 51 évig éltek együtt szeretetben, 
békességben.

Két leányuk született Marika és Juli. Mező
gazdaságból éltek egyszerű, puritán életet. 
A  család és a vallás mindig fontos volt az 
életükben. Férje halála után 26 évig élt egyedül, de 
nem magányosan. Hosszú élete során a család
jában mindvégig központi szerepet töltött be. 

Fiatalokkal vette körül magát, 3 unokája és 8 
dédunokája tartotta frissen és a modern világ 
felé nyitottan őt. Közel a 100. évéhez is kíváncsi 
vol t  mindenre .  Minden é lethe lyzetben 
megtalálta a helyét és alkalmazkodott a világ 
változásaihoz. 2024 december 20-án csendben 
távozott családja körében.

Kapui Ágota 

SOHA

Soha nem lesz csend a szóból
valótlan sem a valóból
igaztalan az igazból
keserűség a vigaszból

Sosem élhetsz szavak nélkül
sosem hallgathatsz el végül
sosem maradsz magad nélkül
kifosztottan, vereségül

Lankadtan is lankadatlan
sosem maradsz megváltatlan
a végén úgyis megváltod
behunyt szemmel a világot

ODAÁT

Párkáink most új sorsokat szabnak,
átsző mindent lassú tér-idő –
gránitlapba vésett fogadalmak,
véletlenbe botló kockakő.
Szavaim a földről fölemelnek,
emlékekből adnak rád ruhát,
ártatlan vagy újra mint a gyermek,
testetlen, s a lelked odaát.

FELTÁMADÁS

Egyszer majd mindannyian hazamegyünk
lerázzuk vállunkról az ólomnehéz földet,
csontjainkról az idegen göröngyöt,
szemhéjunkról az odadobott fémpénzt,
csigolyánkról a kavicsok szétguruló gyöngysorát.
Porunk felszáll, és Kelet felé lebeg,
odvas szívünkben felsajog a honvágy,
és sárral betömött fülünkbe belemar
trombita-élesen
egy új feltámadás.
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Hulladéknaptár - Dabas

Szolgáltató elérhetősége: 
2370 Dabas, Szent István út 133.
telefon: 06 29 560 290; 
ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt 
www.dtkh.hu weboldalon talál.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek
2024. évben megszokott ürítési napokon, részletes járatterv elérhető a 
www.dtkh.hu weboldalon.
Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé 
szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne 
akadályozza.

1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint. 

2. Zöldhulladék gyűjtés: 2025. évtől házhoz menő hulladékszállítás formájában történik a zöldhulladék gyűjtés, ezzel a 
gyűjtőpontos gyűjtés megszűnik.
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által -

gyűjtési alkalmanként - biztosított 2 db cserezsákban, valamint átlátszó zsákokban, gallyak, ágak kötegelve max. 0.5 m3

mennyiségben helyezhetőek 

3. Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a 06 29 560 290 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat.dabas@nhsz.hu e-mail címen jelezheti 
ügyfélszolgálatunk felé.

4. Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a 
www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

2025. I.  féléves gyűjtési napok 

Dabas település 
Kommunális 
hulladékgyűjtés 
napja

Hulladék típusa Január Február Március Április Május Június

Hétfő Szelektív 6., 20. 3., 17. 3.,17., 31. 14., 28. 12., 26. 9., 23.

Zöld 10., 24. 7., 21. 5., 19. 2., 16.

Fenyőgyűjtés 13., 27.

Kedd Szelektív 7., 21. 4., 18. 4., 18. 1., 15., 29. 13., 27. 10., 24.

Zöld 11., 25. 8., 22. 6., 20. 3., 17.

Fenyőgyűjtés 14., 28.

Szerda Szelektív 8., 22. 5., 19. 5., 19. 2., 16., 30. 14., 28. 11., 25.

Zöld 12., 26. 9., 23. 7., 21. 4., 18.

Fenyőgyűjtés 15., 29.

Csütörtök Szelektív 9., 23. 6., 20. 6., 20. 3., 17. 1., 15., 29. 12., 26.

Zöld 13., 27. 10., 24. 8., 22. 5., 19.

Fenyőgyűjtés 16., 30.

Péntek Szelektív 10., 24. 7., 21. 7., 21. 4., 18. 2., 16., 30. 13., 27.

Zöld 14., 28. 11., 25. 9., 23. 6., 20.

Fenyőgyűjtés 17., 31.



1325.  ÉVFOLYAM 1. SZÁM	 HIVATALI SZÓCSŐ

MEGÁLLAPODÁS
A SZENT FERENC ÁLLATOTTHON 
ALAPÍTVÁNNYAL

V árosunk szerződést bontott a Gyömrői Kutyamentsvár 
Állatotthonnal és 2025. január 1-től szerződést kötött az Ócsa/Inárcs 

telephelyű Szent Ferenc Állatotthon Alapítvánnyal. Így a lakosság által már 
jól ismert és kedvelt Merza-Nagy Rita és csapata fogja ellátni a gyepmesteri 
feladatokat Dabason. Együttműködésüket köszönjük. 

Kóborló kutya esetén a T. Lakosság a +36/20/340-4274 telefonszámon 
hívhatja őket.

TISZTELT LAKOSSÁG!

K érem, hogy Dabas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
18/2014. (IX . 18.) számú, A közterületek elnevezéséről és a 

házszámozás szabályairól szóló önkormányzati rendeletének 14. § (1), (2), (3) 
és (4) pontjainak megfelelően azon ingatlanokon, ahol nincs, vagy nem 
megfelelő házszámtábla van kihelyezve, a hiányzót pótolni, a nem 
megfelelő házszámot kicserélni szíveskedjen!
„A házszámot jelző táblát »a továbbiakban: házszámtábla) az ingatlan 
utcafronti kerítésére vagy házfalára, az utcáról jól látható módon kell az 
ingatlan tulajdonosának, használójának/kezelőjének elhelyezni.« »A 
házszámtábla beszerzéséről , kihelyezéséről, olvasható állapotban 
tartásáról , szükség szerint cseréjéről és pótlásáról az ingatlan 
tulajdonosa, használója/kezelője gondoskodik .« »A házszámtábla 
megsemmisülése, megrongálódása esetén pótlásáról és karbantartásáról 
a tulajdonos, használó/kezelő saját költségén – a tudomásszerzéstől 
számított 30 napon belül – köteles gondoskodni.« A nem valóságos 
állapotnak megfelelő, vagy nem a megfelelő módon kifüggesztett 
házszámtáblák lecserélését a jegyző a tulajdonos, használó/kezelő 
terhére elrendelheti.”)

A házszámtábla kihelyezése feltétlenül szükséges, hogy egy esetleges 
vészhelyzet esetén a mentő és katasztrófavédelmi egységek gond nélkül 
be tudják azonosítani a megfelelő ingatlant.

Együttműködésüket köszönöm:
Rigóné Dr. Roicsik Renáta

jegyző

KÉMÉNYSEPRŐI SZOLGÁLTATÁS 
LAKOSSÁGI IGÉNYLÉSÉRŐL

T ájékoztatjuk a lakosságot, hogy családi házban (egylakásos 
ingatlanban) élők a nekik alkalmas időpontra kérhetik a 

kéményseprést, illetve az ellenőrzési munkákat. A szolgáltatás igénylése 
nem kötelező, de a biztonság érdekében javasolt.

Figyelem! Az ingyenes kéményseprő-ipari sormunka igénylése 
időpontfoglalással történik , amelyre interneten, telefonon vagy 
személyesen van lehetőség. A gyors és egyszerű ügyintézés érdekében 
internetes felületen is lehet időpontot foglalni kéményseprésre.

Interneten:
http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat linken.
E-mailben levelét a  kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.

hu címre küldve.
Telefonos ügyfélszolgálaton keresztül: a 1818-as hívószámon.
A kéményseprők munkája továbbra is ingyenes!
Ezeken a felületeken az egylakásos ingatlan (zömmel családi házak) 

tulajdonosa egyeztethet időpontot az ingyenes kéményseprői sormunka 
elvégzésére.
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A DABASI POLGÁRMESTERI 
HIVATAL MUNKARENDJE

Hétfőtől–csütörtökig:	 7.30–16.00 óráig 
	 (ebédidő: 12.00–12.30)
Pénteken:	 7.30–13.00 óráig.

Ügyfélfogadás rendje:
Hétfő:	 13.00–16.00 óráig
Szerda:	 8.00–12.00 óráig 
	 13.00–16.00 óráig
Péntek:	 8.00–12.00 óráig

KÖZÉRDEKŰ 
TELEFONSZÁMOK

Mezőőrök:
Homoki Iván 06-70/332-1455
Czene József 06-70/332-1456
Nagy Krisztián 06-70/272-3702
Józsa Zoltán 06-70/452-0869

Közterület-felügyelő:
Vonnák Zsolt, munkaidőben: 06-70/334-8022
Zsákai Lénárd településőr, munkaidőn kívül: 06-70/396-2866

TESTÜLETI HÍREK

A Képviselő-testület az alakuló ülést követően december 31-ig 
ötször ülésezett, 10 rendeletet és 89 határozatot fogadott el.

Az alábbi témákban fogadott el, módosított rendeletet:
– �Dabas Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata
– �2024.évi költségvetés
– �Dabas egyes területrészeire vonatkozó telekalakítási és építési tilalom
– �az avar és a kerti hulladékok égetésére vonatkozó szabályok
– �a gyermekvédelmi támogatásokról és gyermekjóléti alapellátásokról
– �Dabas Város Helyi Építési Szabályzata
– �közterületi térfigyelő rendszer
– �helyi építészeti tervtanács létrehozása, működési feltételei és eljárási 

szabályai
– �A Dabasi Intézményfenntartó Központ Központi Konyhájánál 

alkalmazható nyersanyagnormák, térítési díjak és eladási árak 
megállapítása

– �a közterületek használata

Határozatot – a teljesség igénye nélkül – a következőkről fogadott el:
– �Szociális Szolgáltatástervezési koncepció elfogadása
– �háziorvosokkal és házi gyermekorvosokkal feladatellátási szerződés 

megkötése
– �Társulásokba tagdelegálás, Társulási Megállapodások elfogadása
– �Energia megtakarítási intézkedési terv elfogadása
– �támogatások (Dabas Sportcsarnok Nonprofit Kft., Malév-Dabas 

Horgász Egyesület, Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház, Dr. Halász 
Géza Szakorvosi Rendelőintézet, Gyóni Református Egyházközösség, 
Dabasi Kézilabda Club Városi Sportegyesület)

– �ingatlanok értékesítése, bérbeadása, haszonbérbe adása
– �beszámolók elfogadása (Dabas Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, 

Polgármester)
– �díjak adományozása (Rászorultakért és Elesettekért Díj, Év Sportolója 

Díj, Év Edzője Díj, Dabas Város Közbiztonságáért Díj, Az Év Közösségi 
Eseménye Dabason Díj, Az Év Vállalkozója Díj, Dabas Város Sportjáért 
díj, Dabas Kultúrájáért Karacsné Takács Éva-díj)

– �2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
– �NHSZ OKÖT Kft. vagyonának értékesítése

A Dabasi Újság hirdetési tarifái 2025. március 1-jétől: 

	 1/32 oldal	 (41,5 x 29 mm)	 (fekete-fehér)	 8000 Ft/hó	 színes	 9600 Ft/hó
	 1/16 oldal	 (89,5 x 29 mm)	 (fekete-fehér)	 9600 Ft/hó	 színes	 12 800 Ft /hó
	 1/8 oldal	 (89,5 x 63 mm)	 (fekete-fehér)	 16 000 Ft/hó	 színes	 22 400 Ft/hó
	 1/4 oldal	 (89,5 x 130 mm)	 (fekete-fehér)	 27 200 Ft/hó	 színes	 35 200 Ft /hó
	 1/2 oldal	 (185 x 130 mm)	 (fekete-fehér)	 41 500 Ft /hó	 színes	 54 300 Ft/hó
	 A/4 oldal	 (210 x 297 mm)	 (fekete-fehér)	 67 000 Ft/hó	 színes	 99 000 Ft/hó

Az árak a 27%-os áfát nem tartalmazzák.
Kedvezmények: 3 hónapos hirdetés esetén 10% kedvezmény, 6 hónapos hirdetés esetén 15% kedvezmény, 12 hónapos hirdetés 
esetén 20% kedvezmény! 

Tisztelt Hirdetőnk! Amennyiben nem előre elkészített reklámanyagot hoz szerkesztőségünkbe, úgy 10% felárat számolunk fel a 
nyomdai munkálatok miatt. Megértésüket előre is köszönjük! A hirdetéseket a dabasiujsag@gmail.com e-mail címre várjuk.

Tisztelt Olvasónk! Szeretnénk tájékoztatni azon kedves olvasóinkat, akik cikket kívánnak leadni újságunkba, a lapzárta miatt 
egyeztessenek szerkesztőségünkkel (06-29/561-261, dabasiujsag@gmail.com, 2370 Dabas, Szent István tér 1/B). A lapzárta után 
beérkező cikkeket nem tudjuk megjelentetni! Az írásokat e-mailben várjuk. Megértésüket köszönjük! 
Hirdetéseiket továbbra is várjuk és igényeiket igyekszünk teljesíteni! 

Köszönettel: a Dabasi Újság szerkesztősége
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25 év egy emberi létben is meghatározó idő. Huszonöt év alatt 
rengeteg dolog történik. Sok minden változik, de van, ami 

megmarad. Ami jó és sikeres, azt hagyományként megőrizzük. Így őriztük 
meg azt a szép tradíciót, hogy évről évre megrendeztük a Gyóni Géza 
Általános Iskolában azt a jótékonysági bált, ahol találkozási és szórakozási 
lehetőséget kínálunk intézményünk szülői közösségének. „A dolgok 
változnak, de a vers örök” gondolatot egy kicsit módosítva, a rendezők 
személye változik, de a bál örök. Kotán Sándor igazgató úr szívügyének 
tekinti, hogy ez a jótékonysági bál minden évben megrendezésre kerüljön. 
Változnak a segítő szülők, a fellépő gyerekek, Katonáné Ábrahám Alice 
tanárnő ízléses, szép dekorációi. Vannak állandó vendégek és új bálozók. De 
a szervezők a jól bevált szokásokat mindig továbbvitték, és szívügyüknek 
tekintették a bál megrendezését. 

Január 25-én került megrendezésre a 25. bál. Öröm, hogy nem egy bérelt 
létesítményben, hanem itt, az iskolában, ismert körülmények között tudtuk 
megrendezni, idén 350 fő részére.

A nyitóműsorban a nyolcadik osztályos Zsiros Kata és Fekete Nóra 
táncolt, valamint Erős Letícia zongorázott. A 6. b osztályosok szüleikkel és 
osztályfőnökükkel, Kotán Sándornéval együtt léptek fel egy szívhez szóló 
produkcióval. Nem maradhatott ki a nyolcadik évfolyam keringője sem. Az 
est meglepetésvendége Pintér Tibor színművész volt, aki fergeteges 
hangulatot teremtett műsorával. (Köszönjük a végzős tanulók szüleinek, 
illetve Dabas Város Önkormányzatának támogató segítségét.)

Az est állandó zenekara a Presso Band volt. Minőségi munkájukat az 
igazolta, hogy az éjszaka során egyszer sem maradt üres a táncparkett. 
A tombolasorsolás fődíja egy pénztorta volt, melynek értékét az osztály
közösségek és az iskolai dolgozók ajánlották fel. A Bor Cukrászda ünnepi 
óriástortája kiemelte ezt a 25 éves évfordulót. Bízunk benne, hogy minden 
résztvevő jól érezte magát ezen a negyedszázados bálon.
Köszönjük a munkájukat:
– �azoknak, akik felajánlásukkal gazdagították a tombolatárgyak számát,
– �azoknak, akik munkájukkal hozzájárultak az iskola báli előkészítéséhez, 

majd a rendrakáshoz,
– �azoknak, akik belépő vagy pártoló jegyük megvásárlásával a báli bevétel 

összegét gyarapították,
– �azoknak, akik a műsorukkal színvonalasabbá tették a rendezvényt, 
– �Katonáné Ábrahám Alicének és a nyolcadikos tanulók lelkes anyukáinak, 

akik megálmodták és létrehozták az aula dekorációját,
– �mindenkinek, aki dekorált, terített, vagy felszolgált!

Iskolavezetőség

25. JÓTÉKONYSÁGI BÁL – A GYÓNI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

I skolánkban már több éve hagyomány, hogy Szent Erzsébet 
emléknapjához közeli hétvégén jótékonysági bált szervez az SZMK a 

diákok, illetve az intézmény valamely nemes céljának a támogatására. Az 
e seményre 2024.  november 16-án ,  Inárc son ,  a  Levendulá s 
Rendezvényházban került sor. Tradíció már az is, hogy ezen az eseményen 
a műsort és a nyitótáncot a végzős tanulók mutatják be. Ebben a tanévben 
az évfolyamon két osztály fejezi be általános iskolai tanulmányait, akik 
látványos, elragadó koreográfiával kápráztatták el a résztvevőket, 
megköszönve a sok szülői segítséget, anyagi áldozatot. A keringőket Tóth 
Andrea tánctanár tanította be. Az ízletes vacsora elfogyasztása után a 
diákok, a szülők és a pedagógusok közös táncával egy fergeteges, hajnalig 
tartó mulatság vette kezdetét.

Köszönjük az SZMK szervező munkáját, a szülők, támogatók (egyének, 
cégek, vállalkozók) nagylelkű adományait, a példa értékű összefogást, 
melynek eredményeként egy felejthetetlen közösségi élménnyel 
gazdagodtunk, kiemelkedően sikeres rendezvényt bonyolítottunk le a 
kitűzött célért. Hála és köszönet!

	 Suhajdáné Kohan Magdolna	 Sólyom Hortenzia
	 osztályfőnök (8. a) 	 osztályfőnök (8. b)

JÓTÉKONYSÁGI BÁL – SZENT JÁNOS KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
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FELHÍVÁS RAJZPÁLYÁZATRA

Kedves Gyerekek! Kedves Óvó nénik!
Mit jelent a méltóság? Mi a tartalma? Mit jelent 
az emberi méltóság? Mi mindent tehetünk 
méltósággal? Közeledik az ünnep, készüljünk a 
megemlékezésre, tegyük ezt méltóan Magyar
ország egyik meghatározó eseménye kapcsán.

A megemlékezés közeledtével beszélgesse
tek, emlékezzetek az ünnephez méltó módon! 
Tegyétek ezt családotokkal és óvodás társai
tokkal együtt. Vessétek papírra, amit a régmúlt 
eseményeiről, a sok-sok évvel ezelőtt történ
tekről mesélnek szüleitek és az óvó nénik, hiszen 
a történelem egyre több figyelmet érdemel.

Legyen az ünnepre való készülődés lelkesítő 
hangulatú, a március, a friss tavasz lendüle
tének megérzése. Ismerjük nemzeti lobogónk 
színeit, országunk nevét, a szabadságharchoz 
kötődő korabel i  katonadalokat ,  ünnepi 
verseket, a Nemzeti dalt, akkori kívánalmaikat, 
Himnuszunkat, a régmúlt küzdelmeit és az 
összetartozás és a méltóság érzését.

Ismerjük Petőfi Sándort, Kossuth Lajost és a 
többi forradalmárt, a Márciusi ifjak kötődését a 
magyarsághoz. Látogassunk el a városban fellel
hető emlékművekhez, szobrokhoz, helyezzünk el 
általunk készített nemzeti jelképeket!

Ábrázol játok a megélt élményeiteket 
változatos technikákkal és munkáitokat a 
Kossuth Ház Galéria és Kerekes László Alkotó
házban kiállítjuk az ünnep tiszteletére, amelyek 
díjazásban részesülnek a városi megemlékező 
ünnepségen.

Alkotásaitokat március 6-ig juttassátok el a 
Mánteleki úti Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi 
Óvodába.

Szép élményeket, jó munkát kíván minden
kinek:

 a Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi Óvoda 
kollektívája

Közeledik nemzeti ünnepünk, az 1848–49. évi forradalom és 
szabadságharc évfordulója. Évek óta az óvodás gyermekek rajz
pályázattal, rajzkiállítással kapcsolódnak a városi megemlékező 
ünnepséghez március 15-én.
Dabas Város Önkormányzatának Képviselő-testületi döntése alapján 
2025 a MÉLTÓSÁG ÉVE. Az idei esztendőben intézményünk ennek 
szellemében hirdeti meg a város óvodásai számára a megemlékező 
kiállításhoz kapcsolódó rajzpályázatot.
Mottója: „Emlékezzünk méltósággal!”

S ok esemény zajlott az év végén Dabasi-
szőlőben. December 1-jén indult útnak a 

már hagyományosnak számító szőlősi adventi 
ablakkalendárium, amelybe idén is 24 helyi család, 
illetve intézményi közösség kapcsolódott be. Az 
egyes helyszínekre nagyon sokan ellátogattak, a 
családok valamennyi helyszínen vendéglátással 
kedveskedtek a résztvevőknek. Köszönet illeti a 
főszervezőt, Kucsera-Bodnár Erikát, és vala
mennyi családot, akik fáradságot nem kímélve 
nagyszerű programokkal várták a vendégeket.

Decemberben zajlott a Bátki János Nyugdíjas
klub évfordulós összejövetele, ahol a kerek 
születésnapjukat, illetve házassági évfordulójukat 
ünneplő klubtagokat külön is köszöntötték.

December 6-án a Mikulás látogatott el hoz
zánk, a MIKI Muri rendezvényre, ahol kézműves 
foglalkozással, arcfestéssel, mézeskalácssütéssel, 
forralt borral, téli teával vártuk az érkezőket. A 
közösségi ház zsúfolásig megtelt a családokkal.

December 15-én vasárnap a Múzsák Alapfokú 
Művészeti Iskola dabasi-szőlősi növendékei és a 
Drámázni Ér színjátszó csoport tagjai adtak 
ünnepi karácsonyi koncertet a Művelődési 
Házban. A klasszikus karácsonyi zeneszámok 
mellett modern dallamokat is hallhattak a 
megjelentek. Megcsodálhatták Bodnár Józsefné 
Margó angyal gyűjteményéből összeállított 
kiállítást, amelyről Bábel Antónia meseíróval 
beszélgettek.

Az ünnepi készület eseményeibe sok-sok helyi 
család kapcsolódott be, a találkozás öröme, a jó 
beszélgetések tovább erősítették közösségünk 
összetartását, köszönöm mindenkinek, aki részt 
vállalt bármely program megvalósításában.

Feldman László

ÉVZÁRÓ ESEMÉNYEK DABASI-SZŐLŐBEN
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SZLOVÁK HÉT
A DABASI NAPSUGÁR
KATOLIKUS ÓVODÁBAN

A Dabasi Napsugár Katolikus Óvodában az 
elmúlt hetekben izgalmas programsorozat 

zajlott , melynek központjában a szlovák 
hagyományok álltak. A Szlovák Hét során a 
gyerekek a pedagógusok irányításával ismer
kedtek meg a szlovák kultúra különböző aspek
tusaival, játékos és kreatív tevékenységek 
formájában. A programok során a gyerekek 
saját fantáziájukra bízva festhettek tányérokat, 

kancsókat, kötényeket, miközben fejlesztették 
kreativitásukat, fantáziájukat, megismerkedtek a 
szlovák népművészet jellegzetes formáival, a 
népi motívumokkal, kékfestőmintákkal, így 
alkotva meg az egyedi és szép darabokat.

A Szlovák Hét során a gyerekeknek lehető
ségük volt részt venni citera- és néptánc
bemutatón, ahol megismerkedtek a szlovák zenei 
hagyományokkal, citera kísérettel énekelhettek 
szlovák dalokat, valamint a táncház keretében 
játékosan sajátíthatták el a tánclépéseket, 
miközben a zene és a mozgás öröme együtt 
valósult meg. Ezek az alkalmak lehetőséget adtak 
a  g yerekeknek  a r ra ,  h og y köze l ebbrő l 
ismerkedjenek meg a szlovák népviselettel is.   A 
programok egyike volt a Sári Népviseletes 
Babagyűjtemény látogatása, ahol a középső és 
nagycsoportos gyerekek megtudhatták, milyen 
alkalmakon viselték ezeket a ruhákat. 

Igazi közösségi élmény volt a gyermekek 
számára, hogy együtt készítették el a hagyo
mányos szalagos „siskát”, a finom sári rétest, a 
matutkát, valamint a krumplis pogácsát, 

amelyeknek finom illata az egész óvodát 
belengte.   A szlovák népmesék megismerése 
fontos kulturális élményt nyújtott a gyerekek
nek. A mesehallgatás segíti a szókincs, képzelő
erő és kritikai gondolkodás fejlődését is. Az 
óvoda aulájában egész héten kiállítás volt 
megtekinthető, amely a sári hagyományokat és 

régiségeket bemutató tárgyak gyűjteményét 
tartalmazta. A kiállítás megrendezését a szülői 
közösség segítette, akik összegyűjtötték az 
otthonukban lapuló értékes helyi hagyomá
nyokat őrző tárgyakat. A kiállítás célja az volt, 
hogy a gyermekek és a látogatók egyaránt 
megismerkedhessenek a térség gazdag kultú
rájával, miközben bepillantást nyerhetnek a régi 
idők mindennapjaiba. 

A Szlovák Hét eseményei nemcsak a szlovák 
kultúra megismerését szolgálták, hanem egyben 
hozzájárultak ahhoz is, hogy a gyerekek közösségi 
élményekkel gazdagodjanak . A  változatos 
programoknak köszönhetően a gyerekek egy 
olyan élményt kaptak, amely a hagyományok 
iránti tiszteletet és érdeklődést is felébresztette 
bennük. Az óvoda pedagógusai a jövőben is nagy 
figyelmet fordítanak, arra, hogy színes és 
tartalmas programokkal bővítsék a gyermekek 
ismereteit, hogy egyre inkább nyitottak és 
érzékenyek legyenek a különböző kultúrákra.

Kosztolányi Istvánné
óvodapedagógus

1%
TISZTELT ADÓZÓ ÁLLAMPOLGÁROK!
Az idei esztendőben is van lehetősége, hogy 

a 2024. évi személyi jövedelemadójának 
1%-át felajánlja a „Napraforgó” Óvodai 
Alapítvány javára.  A Dabas-Sári Szlovák 

Nemzetiségi Óvoda gyermekei óvodai 
körülményeinek javítása érdekében 

köszönettel fogadja támogatásukat, melyet 
az adóbevallás készítésénél az 1+1% 

rendelkezésnél tehetik meg az alábbi név és 
adószám feltüntetésével:

Adószám: 18680638-1-13
Név:

Napraforgó Óvodai Alapítvány
A nyilatkozat legegyszerűbben
elektronikusan nyújtható be:

– �az  eSZJA webes felületen, online kitöltve 
vagy

– �az ÁNYK-ban a bevallással együtt,  
annak EGYSZA-lapját is kitöltve vagy

– külön, a 24EGYSZA-nyomtatvány 
kitöltésével.

Papíralapon benyújtható postán 
keresztül vagy személyesen, illetve 
meghatalmazott által, lezárt borítékban a 
NAV ügyfélszolgálatain
– �a személyijövedelemadó-bevallással 

együtt, annak EGYSZA-lapját is kitöltve,
– �az e-SZJA-felület kitöltőprogramjával 

készített és kinyomtatott nyilatkozaton,
– �a 23EGYSZA jelű nyomtatványon vagy 

azonos adatokkal a nyilatkozaton, 
továbbá

– �május 10-ig lezárt borítékban leadva a 
munkáltatónak, ha az vállalja a 
nyilatkozatok összegyűjtését. 

A borítékon a leragasztás helyén 
szerepelnie kell a felajánló aláírásának.

Felajánlásaikat, támogatásaikat előre is 
köszönjük a gyermekek nevében!

	 Fojta Piroska	 Mrázné Csernák Ilona
	 kuratórium elnöke	 igazgató
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Szép Sáriba 
két úton 

kell bemenni…

batyusNÓTAEST

Asztalfoglalását 
kérjük február 26-ig jelezze
az alábbi elérhetőségeken:

06 70 396 2860
06 70 396 2867

MÁRCIUS 1.
18:00–24:00 óráig
MÁRCIUS 1.
18:00–24:00 óráig

a Sári Zarándokházban

Harmonikán közreműködik:

Kovács János

Minden érdeklődő t szeretettel várunk!

Sári Szlovák Önkormányzat és Sári Zarándokház

BÁBOS MESEKUCKÓ: 
bábos mese, bábsimogató, meseút, 
zenebona, kreatív alkotás
február 25., március 11., 25., április 8., 
10.00–11.30

SZÜLÉSRE FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAM:
– �február 14., 10.00–12.00 

előkészületek, vajúdástámogatás,  
a szülés folyamata

– �február 21., 10.00–12.00 
csecsemőgondozás, gyermek
betegségek, védőoltások, elsősegély

– �február 28., 10.00–12.00: szoptatás, 
hozzátáplálás

TANULÁSI TRÉNING FELSŐSÖKNEK:
– �február 15–16., 9.00–13.00
Jelentkezés: www.alfatanuloklub.hu

RINGATÓ
Minden héten hétfőn 10.00-10.30

KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
ÉS ÉRTÉKTÁR

GYERMEKKONCERT
Időpont: február 15., szombat 11.00 
órától
Jegyár egységesen 3500 Ft/fő.
Jegyek online válthatóak a www.jegy.hu 
oldalon.

Idén ünnepelte 
városunk főépítésze, 
dr. Farkas Gábor 
a 80. születésnapját. 
A kiállítás keretében 
rajzok, grafikák,  
festmények, írások, tervek és megvalósult 
épületek fotói adnak keresztmetszetet egy 
gazdag alkotói életről.
A kiállítás megtekinthető: 
február 28-ig.

HALÁSZ BOLDIZSÁR 
VÁROSI KÖNYVTÁR

A könyvtár a téli időszakban rendkívüli 
nyitvatartással várja olvasóit  
október 30-tól visszavonásig a következők 
szerint:
Hétfő: zárva
Kedd–péntek: 10.00–17.00 óráig
Szombat: 9.00–12.00 óráig

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA 
ÉS  KEREKES LÁSZLÓ 
ALKOTÓHÁZ

február 10. (hétfő) 10.00 óra
Dr. Jászberényi József: 
A tudatos egészségmegőrzésről I.  
– �a megfelelő alvás fontossága

március 3. (hétfő) 10.00 óra
Dr. Jászberényi József: 
A tudatos egészségmegőrzésről II.  
– �mitől fájjon és mitől ne fájjon a fejünk?

március 24. (hétfő) 10.00 óra 
Tótváradi Zsolt: A tudatos vásárlásról I.  
– �Kis Magyar Fogyasztóvédelem

április 14. (hétfő) 10.00 óra 
�Tótváradi Zsolt: A tudatos vásárlásról II.  
– �Harc a reklámmanipuláció ellen

május 5. (hétfő) 10.00 óra
Dr. Báthory Orsolya: A tudatos étkezésről  
– �Harc a fast food ellen

május 26. (hétfő) 10.00 óra 
Dr. Jászberényi József:  
– A tervezett elavulásról

A DABASI SZENIOR AKADÉMIA ELŐADÁSAI
Tisztelt Akadémia Hallgatók, Kedves Szeniorok!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a 2025-ös esztendő tavaszán már a X. szemeszterrel folytatódnak
a Dabasi Szenior Akadémia előadásai a Halász Móricz-kúria Közösségi Színtéren.

X. SZEMESZTER – A TUDATOSSÁG IDŐSEBB KORBAN

VÁRJUK SZERETETTEL ELŐADÁSAINKON!

a Halász Móricz-kúria Közösségi Színtér munkatársai

TA

N
ULNI SOHASEM KÉSŐ

!
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A lengyel-magyar barátságról ,  é s az 
általánosan ismert „lengyel–magyar két jó 

barát” mondásról már sokat hal lottunk , 
tanultunk. Azonban a cikk címét adó mondást 
most hallottuk először lengyel barátainktól, ami 
bármennyire ellentmondásosnak tűnik, mégis 
mindent elmond a két nép kapcsolatáról, egymás 
iránti tiszteletéről, szeretetéről. De ne szaladjunk 
ennyire előre, tisztázzuk, miről is szól ez a cikk.

Ha olyan osztályaik vannak (Dabasi Táncsics 
Mihály Gimnázium 9.A és 9.C osztálya), akik egy 
váratlanul érkező, az őszi szünetre eső, kétnapos 
lengyelországi utazási lehetőséggel kapcsolatban 
csak annyit kérdeznek, hogy „Tanárnő/Tanár úr, 
mikor indulunk?”, akkor könnyen egy Európa 
kulturá l is örök ségének megóvását célzó 
projektben találhatják magukat! 

Az említett projekt a Pustki-dombon található 
123. számú katonai temető megóvását, az első 
világháborúban történő 1915-ös gorlicei áttörés 
során elesett és itt nyugvó katonák emlékének 
ápolását, valamint a lengyel-magyar barátság 
további erősítését foglalta magában. 

Ezekre a célokra Łużna település egy pályáza
tot nyert el, és ennek megvalósításához kerestek 
magyar 13–15 éves diákcsoportot.

Már a megérkezésünkkor éreztük, hogy itt 
bizony nagyon várnak minket! Amint beléptünk a 
kultúrházba, szó szerint láthatólag nagy levegőt 
vett a szervező hölgy, mert „megjöttek a 
magyarok”! Ez a fogalom láthatólag komoly 
tartalommal bír náluk. 

A katonai temetőben vártak minket cserkészek, 
pedagógusok, diákok, majd a gyerekek vegyes 
csapatokban egy háromórás kincskereső játékon 

vehettek részt. Lehet, hogy hihetetlenül hangzik, 
de nem volt kegyeletsértő ez a temetői játék, sőt, 
látszott, hogy arra törekednek, hogy megértsük, 
mennyire fontos helyen járunk. 

Ezt követően a gorlicei múzeumba mentünk, 
ahol egy rendkívül lelkes múzeumpedagógus 
segítségével ismerhettük meg a gorlicei áttörés 
előzményeit, részleteit és annak történelmi 
jelentőségét. 

Másnap egy konferencián vettünk részt, 
melynek kerekasztal–beszélgetését, headseteken 
keresztül , szinkrontolmácsok segítségével 
követhettük. A mi szerepünk az volt, hogy egy 
átfogó ppt-t mutattunk be arról, hogy ma

Magyarországon mit is tanítunk történelem 
órán a lengyel–magyar barátságról , annak 
történelmi örökségéről. A közönség kedvesen, 
tisztelettel és érezhető megbecsüléssel hallgatta 
diákjainkat . Utána csak úgy záporoztak a 
gratulációk. 

Polgármester úr a záró vacsorán elmondta, 
hogy van egy jó mondás arrafelé rólunk, ami 
tartalmazza ezt a kettősséget: „olyan három, 
mint mi ketten, nincs még egy!”

Összességében az ember úgy érzi magát náluk, 
mint Székelyföldön, ahol mindig nagy örömmel 
fogadják a magyarországiakat. A különbség csak 
annyi, hogy nem értik a nyelvünket, de ugyanúgy 
szeretnek minket. Ritka, üdítő érzés, reméljük még 
akár vendéglátóként, akár vendégként átélhetjük 
a jövőben ismét. Mert olyan három, mint mi 
ketten...

Talapkáné Balogh Zsuzsa, Golovics Lilla, 
Farkas Gábor

„OLYAN HÁROM, MINT MI KETTEN, NINCS MÉG EGY...”

FACEBOOK-MORZSÁK

97.  szü letésnapján ,  nagy 
szeretettel köszöntöttük Péli 
Lászlóné, Marika nénit. Isten 
éltesse sokáig, szeretetben, 
egészségben!

Sportedző-sportszervező 
képzés indul
Ünnepélyes keretek között írtuk alá 
azt az együttműködési megállapo
dást , mely tartalmazza, hogy a 
2024/2025-ös tanévtől az Érdi SZC 
Kossuth Zsuzsanna SZKI sport
szervező szakképesítéssel technikumi 
(érettségit adó) képzést indít. A megállapodást Dr. Mozol Rita, az Érdi Szakképzési Centrum főigazgatója, Prohászka 
Csaba, a DABAS VSE KC Kézilabda Egyesület elnöke, Csapó Gábor kancellár, Stégner Péter, az iskola igazgatója, 
valamint Kőszegi Zoltán, polgármester szignálta. A képzésben kulcsszerepet kapnak a helyi sportegyesületek, így 
kiváltképpen a DABAS VSE KC Kézilabda Egyesület. A dabasi iskolában már most is nagyon sok „kézis” tanul és szép 
számmal vannak azok a diákok is, akik a helyi gimnáziumban tanulnak, de itt veszik igénybe a kollégiumot. Az egész 
országból, de akár határon túlról is várják az Kossuth Zsuzsanna iskolába és kollégiumba 
a sport iránt érdeklődő fiúkat, lányokat. 
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A z Alsódabasi Református Egyházközség 
ismert tör ténelme több,  mint 300 

esztendőt ölel fel, melynek közel egyhatod 
részét, 49 esztendőt Kontra Sándor lelkipásztor 
élete és munkássága tölt ki. Kontra Sándor 
minden bizonnyal szerény ember volt, aki nem 
vágyott a hírnévre és elismerésre, ezért is nehéz 
életét, munkásságát összefoglalóan megismer
tetni az utókorral. Valentyik Ferenccel és néhány 
segítő munkatárssal végzett kutatás eredmé
nyeként az eddig feltárt információk alapján a 
következőképpen rajzolódik ki előttünk Kontra 
Sándor életének és munkásságának 83 földi 
esztendeje.

Idősebb Kontra Sándor, mint kihelyezett iskola 
rektor és felesége Nemes Nagy Juliánna Gyónra 
költözött az 1830-as évek elején, ahol meg
született 1832-ben első gyermekük, Juliánna. Ezt 
követően a családot Rákospalotán találjuk, ahol 
1834-ben világra jött második gyermekük, 
Sándor. A következő évtizedeket Ócsán töltik, 
ahol az édesapa mintegy 50 esztendeig tanít. Itt 
születtek 1837-ben Lajos, majd 1838-ban Mária 
és 1846-ban Károly nevű gyermekeik.

Kontra Sándor,  a gyülekezet 
történetének 23. lelkipásztora, 1834. 
október 23-án, 190 évvel ezelőtt 
született Rákospalotán szülei első 
fiúgyermekeként. Első papi vizsgáját 
1858. január 16-án tette, majd 1860. 
január 6-án kerül sor felszentelésére, 
miután teljesítette a második papi 
vizsgáját is. 1868. március 17-én, a 
Dabason megtartott lelkészválasztó 
közgyűlés Kontra Sándort választja a 
gyülekezet lelkipásztorának. Tették 
mindezt úgy, hogy egy új törvény 

értelmében a főesperes által ajánlott személyek 
közül kellett volna választaniuk a lelkészi állás 
betöltésére, azonban a dabasiak ragaszkodva 
szabad lelkészválasztási jogukhoz, maguk hívtak 
lelkészeket, és semmibe vették a főesperesi 
jogot. Kontra János főesperes mást nem 
tehetett, engedett a dabasiak akaratának. Így 
választott a gyülekezet új lelkipásztort, aki a 
maga 49 éves szolgálatával a legmagasabbra 
emelkedik ki lelkészeink sorából. Kontra Sándor 
beilleszkedését segítette, hogy 3 évvel fiatalabb 
testvére, Kontra Lajos (1837-1883) akkor már öt 
éve tanítóként működött a településen.

Kontra Sándor az alsó-dabasi származású Dori 
Máriát (1853–1940) vette feleségül. Megismer
kedésük és házasságkötésük körülményei jelenleg 
még ismeretlenek. Azonban azt tudjuk, hogy 
gyermekük nem született . Özvegy Kontra 
Sándorné 86 esztendős korában 1940. március 
8-án hunyt el aggkori végkimerülésben. Március 
10-én dr. Baksay László lelkipásztor temette el 
férje mellé a református temetőben ( jelenlegi 
református Öregtemető). 

Kontra Sándor é l e tének 84. ,  l e lké sz i 

működésének 59., a dabasi egyházközségnél 
töltött 50. évi lelkészkedés és hosszas szenvedés 
után, végelgyengülés következtében 1917. június 
27-én tért meg Teremtőjéhez. A temetési 
szertartás, melyet Nagy Ferenc, pesti-esperes, a 
gyülekezet leendő lelkipásztora vezetett, június 
29-én, pénteken délután 2 órától volt a paplaktól.

Kontra Sándor és felesége is jelentős ingatlan 
és ingó adományt hagyott örökül haláluk után a 
gyülekezetnek. A gyülekezet működését segítő 
adományokért cserébe a család azt kérte, hogy 
a gyülekezet gondoskodjék a lelkipásztor és 

felesége sírjáról. 
„Ama nemes harcot, megharcoltam, 
futásomat elvégeztem, a hitet 
megtartottam, végezetre eltétetett 
nekem az igazság koronája, amelyet 
megad nekem az Úr, az igaz bíró 
ama napon, de nemcsak nekem, 
hanem mindazoknak is, akik várva 
várják az ő megjelenését.” 

2Timóteus 4,7-8
Hálás emlékezéssel: 

a dabas-inárcsi református 
gyülekezet

AMA NEMES HARCOT MEGHARCOLTA
Kontra Sándor alsódabasi lelkipásztor életútja

A KÖR SZÍNHÁZI MŰHELY MŰSORA
Dabas-Gyón, Kossuth Lajos út 38.

FEBRUÁR 
20. csütörtök 19.00 – SPONTÁN SZÍNHÁZ  

– szórakoztató improvizációs színházi előadás 
   (bemutató előadás)

22. szombat 19.00 – RITA  
– a Kör Színházi Műhely drámastúdiójának előadása

A jegyvásárláshoz regisztráció szükséges, ami a http://beszedcentrum.hu/ oldalon, a Szolgáltatásaink – Kör Színházi Műhely útvonalon érhető el! 

MÁRCIUS
20. csütörtök 19.00 – SPONTÁN SZÍNHÁZ  

– szórakoztató improvizációs színházi előadás
22. szombat 17.00 – BESZÉD UTCA 3. 

 – interaktív színházi előadás gyerekeknek, 4 éves kortól
22. szombat 19.00 – SZEX ON DÖ BŐCS  

– színházi előadás 18 éven felülieknek
29. szombat 19.00 – RITA  

– a Kör Színházi Műhely drámastúdiójának előadása
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Kőszegi Zoltán polgármester úr 
gondo l a t á ra  –  „ a  dabas i 

gyerekekkel is ismertessük meg Gyóni 
Gézát ”  –  a  nyár i  s zün időben 
kidolgoztuk az általános iskolai tanóra 
programját. A tankerületi engedély 
megérkezése után , novemberben 
rendhagyó irodalom és helytörténeti 
órákat tar tottunk a Gyóni Géza 
Általános I skolában . A települési 
emlékekről Pálinkásné Balázs Tünde 
alpolgármester asszony, a családi 
kötődéséről Szakolczai Katalin nyugdíjas 
tanító, Gyóni Géza rokona beszélt a 
diákoknak. Fotókkal, versekkel, eredeti 
dokumentumokkal, ez idáig nem ismert 
történetekkel mutattuk be „a mi költőnk” 
életét.

Szakolczai Katalin gondolatai:
Jó néhány év után ú jra tanórán 
lehettem, amelyek felü lmúlták a 
várakozásaimat. A gyerekek érdeklődve 
hallgatták a sok érdekes információt a 
„mi költőnkről”, okos hozzászólásokkal, 
kérdésekkel gazdagították az elhang
zottakat.

Örömmel nézegették, olvasták az 
eredeti leveleket, a több mint százéves 
verseskötetet. Hogy valóban figyeltek, 
az bizonyítja, hogy a kvíz kérdéseket 
ügyesen megválaszolták, s a végén 
szívhez szóló üzeneteket írtak Gyóni 
Géza digitális emlékkönyvébe.

Részlet a diákok üzeneteiből:
– Szia Géza, érdekes volt az életed.
– �Nézzünk utána családfánknak és 

városunknak. 
– �Nagyon, de nagyon jó volt több 

dolgot megismerni Gyóni Gézáról.
– �Nagyon érdekes, hogy láthattam az 

saját kézzel írt verseket.
– �Miért kezdtél el verseket írni?
– �Nagyon szeretem Gyóni Gézát , 

nagyon sajnálom, hogy elhunyt.
– �Én is június 25-én születtem.
– �Szia! Azt üzenem, bár csak élőben is 

megismerhettelek volna.
– �Jó napot Gyóni Géza! Tisztelünk és 

n a g yon  te t s zen ek  a  ve r s e i d , 
emlékedet megőrizzük.”

Pálinkásné Balázs Tünde 
és Szakolczai Katalin

GYÓNI GÉZA TANÓRA DABAS ANNO 
Városunk históriájának évfordulói 2025 

első negyedévében

– �55 éve, 1970. január 1-jén a Minisztertanács Tanácsszervek 
Osztálya 60-1/1970. (T K 3.) T O számú közleményében a Pest 
Megyei Tanács nagyközségi tanáccsá nyilvánította Dabas 
község tanácsát.

– �305 éve, 1720. január 12-én történt az első bejegyzés az 
Alsódabasi Református Egyházközség anyakönyvébe, mely 
egyúttal a közösség alapítási dátuma is. Az első lelkész, 
Tutavishi György egyéb feladatai mellett a gyermekeket is 
oktatta.

– �105 éve, 1920. január 26-án választották nemzetgyűlési 
képviselővé az Országos Kisgazda és Földmíves Párt 
jelöltjeként induló gyóni kötődésű, 15 holdon gazdálkodó 
Sziráki Pált, aki három úri riválisát legyőzve jutott az alsó
dabasi körzet mandátumához.

– �75 éve, 1950. február 2-án, a belügyminiszter 5.203-1-
16/28/1950. II. 5. B. M. számú rendelete alapján Alsódabas és 
Felsődabas községek egyesítéséből Dabas néven nagyközség 
alakult. Egyidejűleg az Alsódabashoz tartozó Alsóbabád 
határrészt Sári nagyközséghez csatolták.

– �105 éve, 1920. február 23-án született Gyónon Lakos János 
földműves, az 1956-os forradalom mártírja.

– �185 éve, 1840 februárjában a „Reményhez” néven nyitotta 
meg patikáját Alsó-Dabas főutcáján Metelka Ferenc (1814–
1885) természetkutató gyógyszerész.

– �115 éve, , 1910. március elején jelent meg a 
Szent-István Társulat kiadásában a hazai 
könyvpiacon gróf Vay Péter fő munkáinak 
egyike, a 300 oldalas „Amerikai naplókivonatok, 
ú t i j egyzetek ,  l evé l töredékek ”.  A z e l ső 
könyvismertetést a Budapesti Hírlap közölte 
március 6-án.

– �125 éve, 1900. március 6-án XIII. Leó pápa az 
Apostoli Protonotárius címmel jutalmazta gróf 
Vay Pétert.

– �140 éve, 1885. március 9-én 
hunyt el Alsódabason Metelka 
Ferenc, a szépséges Metelka-
medvelepke felfedezője és 
névadója.

– �105 éve, 1920. március 18-án 
született Gyónon Balogh II . 
Sándor 24-szeres válogatott 
labdarúgó, az Aranycsapat 
tagja.

– 105 éve, 1920. március 22-én 
született id. Bábel Balázs, városunk köztiszteletben álló, 2015-
ben elhunyt díszpolgára.
– �35 éve, 1990. március 25-én volt a rendszerváltó parlamenti 

választások első fordulója. A második fordulóra április 9-én 
került sor.

Összeállította:  Valentyik Ferenc
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F
GYÓNI és DABASI-SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
Hivatali idő: hétfőn és pénteken 10.00–12.00-ig és 14.00–17.00-ig
Miserend: �hétfő, kedd, péntek, szombat: 17.00 

vasárnap 11.00 
Dabasi-Szőlőkben:  �ügyintézés a gyóni plébánián. 

Szentmise minden vasárnap 9.00-kor
A hónap utolsó vasárnapján megemlékezünk a 10 éven belül ebben a hónapban 
elhunytakról.	 Ország Tibor plébános

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
– �vasárnap 11.00-kor szentmise,
– �péntek 18.00-kor szentmise,
– �szombat 18.00-kor előesti szentmise. 
Szeretettel várjuk az ADOMÁNYOKAT a templom külső falának felújítására! 
Átutalással is lehet intézni:
Alsódabasi Római Katolikus Egyházközség 11784009-22241597 számlaszámára. 
A közleménybe ezt kell beírni: „a templom felújítására”.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon: www.
alsodabasplebania.hu	 Mészáros Csaba, plébános

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG:
MISEREND

– csütörtök 17.00; szombat 16.30; vasárnap 8.00

SÁRI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Ügyfélfogadási órák:

– �kedd és csütörtök: 15.00–18.00 között
– �szerda és péntek: 15.00–17.00 között
Intézhető hivatalos ügyek az irodában: miseszándékok kérése, egyházi 
hozzájárulás befizetése, gyermekek keresztelésének bejelentése (legalább egy 
hónappal előtte), temetési ügyintézés, házassági szándék bejelentése (legalább 
6 hónappal előtte), keresztelési igazolások igénylése, engedélyek kérése 
házasságkötéshez, keresztszülőség vállalásához.
Plébánia bankszámlaszáma: OTP-11742032-20008440-00000000
ÁLLANDÓ MISEREND

– �kedd, csütörtök, szombat: 18.00 
– �vasárnap: 11.00
Azok a fiatal jegyespárok, akik az idei évben szeretnének házasságot kötni a 
templomunkban várjuk jelentkezésüket a sekrestyében vagy a plébánián. 
A  jegyesoktatás február végén kezdődik a plébánián, három szombatot 
követően.

– február 11. kedd: A Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária ünnepe és egyben a 
betegek világnapja. A keddi és azt követő szombati és vasárnapi mise 
keretében lehetőség lesz a betegek kenetének közösségi kiszolgáltatására 
templomunkban.

– február 18-án kedden este a mise után 17.30-kor felnőtt hittan a plébánián
Tisztelettel: Mihoc Valerian atya, Dabas-Sári plébános

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– február 16., 23. vasárnap 10.00: istentisztelet
– február 23. vasárnap	 10.00: istentisztelet
		  15.00:  szeretetvendégség + tombola 

	 helyszín: gyülekezeti ház
– február 24. hétfő	 10.00: Zárdakert Idősek Otthona
		�  11.00: Átrium Idősek Otthona 

úrvacsorai istentisztelet
– március 5–7-ig este 18.00: böjti evangelizáció

Fekete László lelkipásztor

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Istentisztelet: vasárnap, 10.00
Konfirmációi órák: minden péntek, 16.00 
Kórus: minden péntek, 18.00
FARSANGI ALKALMAINK
Kisgyermekesek farsangja: február 15., szombat, Halász Móricz-kúria, 
16.00-tól. Műsorkezdés: 16.30-tól. Az alkalmat tombola követi.
Iskolások farsangja: február 28., péntek, 15.00 – kb. 17.00-ig, gyülekezeti 
ház. Megjelenés jelmezben! A játékok után a jelmezek díjazása 
következik, majd az alkalmat tombola zárja. 
További alkalmaink a facebook-oldalunkon és a faliújságon megtalálhatók.
A házasság hete idén február 9–16-ig kerül országosan megrendezésre. 
Gyülekezetünk a február 16-i, 10.00-kor kezdődő istentiszteleten, a 
házasságot megerősítő áldással kapcsolódik be a rendezvény-sorozatba, a 
hagyományaink szerint. Sok szeretettel hívjuk a házaspárokat erre az 
istentiszteletre – azokat, akik a templomunkban kötöttek házasságot, és 
azokat is, akik nem itt, de megerősítő áldást szeretnének kapni. 
Irodai órák: szerdai napokon, 16.00–18.00. 
Kérjük, lehetősége szerint rendezze az egyházfenntartói járulék befizetését, 
adományával kérjük, hogy segítse és támogassa a gyülekezetünkben folyó 
munkákat . A befizetés átutalással is lehetséges a gyülekezeti 
számlaszámon: Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Külföldi testvéreink számára is lehetséges az utalás az alábbi 
számlaszámon: IBAN: HU58 11742032-20004989
Bölcsődei hírek:  A bölcsődében folyamatos a kisgyermekek felvétele. 
Jelentkezési lapot a bölcsőde vezetőjétől, Molnárné Valentyik Erikától lehet 
kérni ezen a címen: kisharang.bolcsi@gmail.com  
Beszélgetések, felkészülések:  Sok szeretettel hívjuk a kisgyermekes 
családokat keresztelőre felkészítő beszélgetésre, a jegyespárokat esküvői fel
készítésre, a lelki gondokkal küzdőket egyéni beszélgetésre, egyeztetett idő
pontban.  Az újonnan Dabasra költözőket is szeretettel hívjuk közösségünkbe!
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:

  Gyóni Evangélikus Gyülekezet
Erős vár a mi Istenünk!

Balog Eszter lelkész, tel.: 06-20/824-2019

EGYHÁZAINK HÍREIEGYHÁZAINK HÍREI
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D abason idén is megrendezésre került az Ökumenikus imahét, január 
22–26-ig. Nagy öröm, hogy mindhárom felekezet –  az evangélikus, 

a református és a katolikus – közösen ünneplhetett együtt ezekben a 
napokban, mint Jézus Krisztus összetartozó népe. Az egység megala
kításához valójában sokat segítettek a már lassan három éve, havonta 
megtartott imaórák, amikor minden hónap második vasárnapján mindig 
közösen szól az ima és az igehirdetés a békéért, békességért mibennünk, 
magunkban, és a világban. Ezekben az években egy valóságos ökumenikus 
kis közösség forrt össze. Ez nagy öröm.

Az idei imahét fő témája János evangéliumánk 11. fejezete volt, ezen 
belül is Lázár története, mely valójában egy csoda történet. Jézus 
feltámasztja a már négy napja halott Lázárt. Ezt a történetet nem is lehet 
megmagyarázni, csak hit által lehet elhinni. Mária és Márta keseregtek, 
gyászoltak, próbálták felfogni, hogy Lázár meghalt. Jézus, aki késve 
érkezett, velük együtt sírt, hiszen nagyon szerette őket. Aztán pedig 

utasítást adott, hogy mozdítsák el a követ a sír bejáratától. Végül Lázár 
kisétált a sírból, mindenki örömére. Az imahét fő kérdése a hit volt Jézus 
halottat is feltámasztó, halált legyőzni tudó erejében. Mondhatni: újra 
átgondoltuk az esti alklamakkor, mit is hiszünk, és hogy mekkora – halált 
legyőző – hatalma van Jézusnak. Ezt a tratalmat fejtettük ki, boncolgattuk 
az alábbi beosztás szerint:  hétfőn a gyóni Evangélikus Templomban 
szolgált Ország Tibor atya, kedden a Gyóni Református Templomban 
szolgált Mészáros Csaba atya, majd csütörtökön az Alsódabasi Katolikus 
Templomban szolgált Fekete László tiszteletes, majd a sorozat a Gyóni 
Katolikus Templomban zárult, ahol magam prédikáltam. 

Köszönet a résztvevők nyitottságárt, a befogadó gyülekezetek ked
vességéért. 

Folytajuk a közösség építését, hogy egyek legyünk, ahogyan azt Jézus is 
imádságban kérte az Atyától. 

Balog Eszter

EGYHÁZAINK HÍREIEGYHÁZAINK HÍREI

RÖVID BESZÁMOLÓ AZ ÖKUMENIKUS IMAHÉTRŐL

1. stáció – Dabasi-szőlők, Szent Őrzőangyalok templom
2. stáció – Öregországúti kereszt
3. stáció – Zárdakert Idősek Otthona kápolna 
4. stáció – Egyház utcai Mária-kegyhely
5. stáció – Dabas-Gyón Szent Péter templom
6. stáció – Alsódabas Magyarok Nagyasszonya templom
7. stáció – Felsődabasi temető kereszt
8. stáció – József Attila úti kereszt

  9. stáció – Vásártér úti kereszt
10. stáció – Felsődabasi Szentháromság templom
 11. stáció – Felsődabas-Sári határkereszt
12. stáció – Sári kálvária
13. stáció – �Sári Mária Mennybemenetele  

Templom
14. �stáció – �Szent János Katolikus Általános Iskola  

kápolna

XVII. VÁROSI KERESZTÚT DABASON
2024. április 4-én, pénteken 13.00-tól

Lelki vezető: Mihoc Valerian Dabas-Sári plébánosa

PROGRAM: 12.15 Indulás a Sári Templomtól kisvonattal, illetve buszokkal
A résztvevőket a kisvonat minden templomnál felveszi és az indulási helyszínre, Dabasi-szőlőkbe viszi. A gyalogos keresztúti ájtatosság 
13.00-kor indul Dabasi-szőlőkből, a keresztutat a kisvonat kíséri. Az esemény végén a résztvevőket kisvonattal hazaszállítjuk.  
A keresztút teljes hossza több mint 15 km, ezért kérjük, megfelelő, kényelmes cipőben érkezzenek!

Útvonal:

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!
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Név	 Született 	 Meghalt

Lénártné Péli Lídia 	 1950. 05. 05.	 2024. 09. 08. 

Gaál Valér Zoltánné (Csökmei Margit) 	 1942. 02. 09. 	 2024. 10. 10. 

Mohácsy Barna Istvánné 

(Somogyi Valéria)	 1935. 10. 28. 	 2024. 10. 21. 

Bukovszki István 	 1943. 04. 13. 	 2024. 11. 01. 

Kun Gyuláné (Kutasi Rozália) 	 1933. 06. 24. 	 2024. 11. 13. 

Magyarfi Béláné 

(Csizmazia Margit Terézia)	 1943. 11. 11. 	 2024. 11. 14. 

Petrányi Antalné (Muzsik Magdolna) 	 1939. 07. 17. 	 2024. 11. 14. 

Forczek Gáborné (Fekete Katalin) 	 1952. 02. 11. 	 2024. 11. 18. 

Hugyecz Ferenc 	 1942. 03. 01. 	 2024. 11. 18. 

Körmendi Géza 	 1956. 01. 04. 	 2024. 11. 20. 

Majeczki Gábor 	 1963. 02. 03. 	 2024. 11. 24. 

Buncsák Pál 	 1942. 06. 19. 	 2024. 11. 28. 

Vajda Sándorné (Potóczki Julianna) 	 1951. 09. 01. 	 2024. 12. 02. 

Bennárik Józsefné (Kocsír Veronika) 	 1935. 04. 30. 	 2024. 12. 06. 

Balatoni Mihály Imréné (Szűcs Erzsébet) 	 1943. 04. 21. 	 2024. 12. 06. 

Fabók Mihály 	 1957. 04. 15. 	 2024. 12. 07. 

Ködmön Kálmánné (Lázár Mária) 	 1932. 01. 01. 	 2024. 12. 10. 

Rédei Jánosné (Bajer Magdolna) 	 1935. 11. 20. 	 2024. 12. 11. 

Lakos János 	 1944. 06. 28. 	 2024. 12. 12. 

Weisz Jenő Jánosné (Kancsár Teréz) 	 1953. 12. 01. 	 2024. 12. 12. 

Jurácsik István 	 1965. 06. 29. 	 2024. 12. 13. 

Kővágóné Boruta Mária 	 1948. 03. 09. 	 2024. 12. 13. 

Bodor Mihályné (Szabó Anna) 	 1934. 05. 17. 	 2024. 12. 14. 

Losó Pálné (Oláh Ilona) 	 1944. 06. 09. 	 2024. 12. 15. 

Tóth László 	 1944. 11. 27. 	 2024. 12. 16. 

Szívós Zsigmond 	 1957. 01. 17. 	 2024. 12. 16. 

Kovács Istvánné (Hajnali Ilona) 	 1932. 12. 03. 	 2024. 12. 16. 

Jóri Mihályné (Medve Mária) 	 1922. 09. 08. 	 2024. 12. 20. 

Lakos László 	 1936. 07. 20. 	 2024. 12. 20. 

Karsai Mihályné (Pap Éva) 	 1940. 04. 03. 	 2024. 12. 20. 

Kosztolányi Istvánné (Barsi Zsuzsanna) 	 1928. 04. 01. 	 2024. 12. 21. 

Orci József 	 1944. 04. 19. 	 2024. 12. 21. 

Kovács István 	 1948. 08. 26. 	 2024. 12. 22. 

Fojta József 	 1934. 01. 21. 	 2024. 12. 23. 

Huja Ferenc 	 1942. 09. 03. 	 2024. 12. 25. 

Volentér Józsefné (Huszár Mária) 	 1948. 02. 11. 	 2024. 12. 27. 

Szlovicsák Zoltánné (Kecskeméti Eszter) 	 1932. 11. 26. 	 2024. 12. 31. 

Egerszegi Lajosné (Némethy Éva) 	 1939. 06. 04. 	 2025. 01. 01. 

Pethő Lajos 	 1950. 05. 23. 	 2025. 01. 01. 

Csernák Erzsébet 	 1958. 09. 06. 	 2025. 01. 02. 

Nyúl Ferencné (Szabó Etelka) 	 1942. 11. 27. 	 2025. 01. 03. 

Szakolczai Terézia 	 1960. 12. 31. 	 2025. 01. 04. 

Hadi László 	 1938. 05. 09. 	 2025. 01. 05. 

Mráz Pál 	 1949. 04. 14. 	 2025. 01. 08. 

Zsolnai István 	 1956. 01. 09. 	 2025. 01. 12. 

Fülöp József 	 1940. 06. 20. 	 2025. 01. 14. 

Osztozunk a családok gyászában!

VÉGSŐ BÚCSÚ

I gazán izgalmas, színes évet 
tudhatunk magunk mögött. 

A csapatunk összetartásában 
pozitív változásokat éltünk meg, 
a létszámunkban pedig mind
annyiunk örömére növekedés 
történt. Programokban nem volt 
hiány, a jó időnek köszönhetően 
már márciusban megkezdhettük 
a bicajos szezont.

Csapatunk összesen 831 kilométert tett meg a 2024-es évben, bár 
egyénileg még további sok-sok kilométerrel büszkélkedhetnek tagjaink. 
Hálás vagyok, hogy remek emberekkel tekerhettem, hogy részese 
lehettem a megszámlálhatatlan élménynek, kalandnak. Hiszem, hogy az 
új esztendő még gazdagabb lesz programokban és távolabbi helyekre is 
eljutunk. Örömmel oszthatom meg, hogy idén két nagy túrát is tervezünk, 
amelyek már a szervezés fázisában vannak.

Köszönetemet fejezem ki minden résztvevőnek! Isten áldását, földi jót 
és főképpen egészséget kívánok, a bicajozáshoz pedig kitartó lelkesedést!

Továbbra is hívjuk, szeretettel várjuk a kerekezni vágyókat nyílt 
túráinkra!

Tekerjünk együtt az egészségünkért!
Orczy József Tanár Úr halálával egy alapító tagot vesztettünk el. 

Halálhíre lesújtotta csapatunkat. Őszinte részvétünk a családnak!
Sallai Éva

TOUR DE FEKT

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk Köszönetet mindazoknak, akik szeretett 

édesanyánk, nagymamánk, dédnagymamánk Jóri Mihályné 
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

és osztoztak mély fájdalmunkban.
A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik Mráz Pál 
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

és osztoztak mély fájdalmunkban.
A gyászoló család

Köszönetet mondunk azoknak, akik édesapánk, Hadi László 
temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek.

A gyászoló család
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A dabasi adventi kerékpáros felvonuláson 
és öröméneklésen, december 21-én 90 

biciklis, rolleres és 50 fő kísérő vett részt kis
vonattal. Mindenki gyönyörűen kivilágította 
járművét, sokan jöttek, legkisebbektől a szenio
rokig. Egerből, Budapestről, Hernádról, Kakucsról 
és Dunakesziről is érkeztek hozzánk. Köszönjük, 
hogy velünk tekertetek!
15.30�-kor Boros Csaba és Boros Tamás várt 

mindenkit teával és sós finomsággal a 
pumpapályán.

16.00�-kor elindultunk rendőri kísérettel.
16.45�-re érkeztek meg a felvonulók Eta néni 

házához, ahol Street Gábor már várt minket. 

Énekeltünk 3 dalt, bicikli csengővel csen
gettünk az ütemre, majd elfogyasztottuk a 
zsíros kenyeret és a csokikat. Hálásan 
köszönjük a felajánlást Eta néni családjának 
és Spanyiel Petra Alexának. 

17.00�-kor elindultunk a Szent István térre, ahol 
meleg teával, forraltborral és zsíros kenyér
rel várta a felvonulókat Králl Ildikó bará
taival. Fodor Judittól pedig csokit kaptunk. 
A megmaradt felajánlást a rendőrségnek és 
a mentőknek adtuk, ezúton is köszönjük, 
hogy vigyáztak ránk. 

17.20�-kor Street Gáborral énekeltünk karácsonyi 
dalokat. Csengő szóval kísértük. Többen 

csatlakoztak hozzánk a főtérről is. 
18.00�-kor indult a felvonulás Felsődabasra, 

majd vissza Gyónra, a pumpapályára.
Köszönjük a videóösszefoglalót, valamint a 

drón-fotókat Szeltner Márknak és Balázs Krisz
tinának! 

Szervezők:
Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség
Boross Ágnes 

A kerékpártúra a Tekerj a zöldbe túrasorozat 
része, ami a Magyar Kerékpáros Turisztikai 
Szövetség szervezésében az Aktív Magyar
ország támogatásával valósul meg.

MOST MI VITTÜK A FÉNYEKET ETA NÉNIHEZ
ADVENTI KERÉKPÁROS FELVONULÁS ÉS ÖRÖMÉNEKLÉS DABASON 

D ecember 8-án versenyzőink Litvániában, 
az Ippon Cup Nemzetközi Kyokushin 

Karate versenyen mérettették meg magukat. 
1500 induló között dabasi versenyzőink 
derekasan helyt álltak: Garamszegi Szófia, 
Bennárik Bella, Szabó Levente, Fazakas Árpád és 
Fazakas

Róbert aranyérmet, Csernák Ákos bronzérmet 
szerzett. A jól megérdemelt pihenés előtt azonban 
még decemberben egy övvizsgára is sor került, 
ahol 21 növendékünk abszolválta sikeresen a 
következő övfokozatot.

Az év eleje pedig már a felkészülésé: 
hamarosan beindul a versenyszezon , és 
utánpótlás-, valamint if júsági- és junior 
korosztályú harcosaink is erőn felül készülnek a 
következő küzdelmekre. A 2025-ös év reméljük 

legalább olyan gazdag lesz eredményekben, mint 
az előző, és tovább tudjuk erősíteni az 
összetartást, a mozgás szeretetét a csapatban és 
Dabason egyaránt. Várunk minden karatézni 

vágyó jelentkezőt hétfőn, szerdán és csütörtökön 
az FC Dabas Sportközpontban! Hajrá Harcosok!

(GM)

MOZGALMAS ÉV VÉGE A HARCOSOK KLUBJÁNÁL
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DABASI
ATLÉTIKAI KLUB

D ecember 13-án tartották a Pest Vármegyei 
Sportkarácsonyt. Hatalmas megtisz

teltetés érte Kőnig Lászlót a Dabasi Atlétikai Klub 
elnökét, edzőjét és Lukács Gergelyt a Dabasi 
Atlétikai Klub sportolóját. Kőnig László a Vármegye 
legeredményesebb testnevelője kitüntetést 
vehette át; Lukács Gergely a Vármegye legjobb 
diáksportolója elismerésben részesült

Gratulálunk!	 Dabasi AK

Hungary Talent Amerikában

T avaly decemberben először utaztak a 
Hungary Talent csapatok az Egyesült 

Államokba, az idei Stanley Kupa-győztes Florida 
Panthershez azzal a céllal, hogy a jégkorongtorna 
mellett életre szóló élményeket nyújtsanak a 
gyerekeknek és szüleiknek. A csapat tagjaként 
ment egy dabasi diák is, Tóth Barnabás, a 
Táncsics Mihály Gimnázium 12 esztendős 
tanulója.

Az utazásra egy igazán nagyszabású 
csapattal indultunk: 110 fő vett részt ezen a 
különleges kalandon. A nyolcnapos program 
rendkívül sűrű és változatos volt. A jégkorong
rajongók három NHL-mérkőzést is élőben követ

hettek, emellett olyan különleges élményekben 
lehetett részünk, mint egy krokodilpark látogatása, 
hajókirándulás, valamint fürdőzés több csodás 
strandon, az óceán partján.

A Hungary Talent csapatainak tagjai rengeteg 
élménnyel, tapasztalattal és emlékezetes pillanat
tal térnek haza. A tornán elért eredmények, vala
mint a felejthetetlen programok képekben és 
történetekben tovább élnek majd.

Hungary Talent csapata

VÉGET ÉRT EGY NAGY KALAND

M agyar csapataink a legnagyobb szívvel és 
odaadással, a lehető legnagyobb felké

szültséggel vettek részt Svájcban, Genf városban 
megrendezett Tchoukball Fesztiválon december
ben. Lelkes gyerekek, fiatal felnőttek képviselték 
Magyarországot ezen a tornán. Zengtek Genf 
csarnokai a „RIA–RIA–HUNGÁRIA!” és a „KI 
A JOBB? – MAGYAROK!” biztatásoktól. 

A Dabasi Fókák Tchoukball csapatának két tagja 
Sári Levente és Boross Endre (a Táncsics Mihály 

Gimnázium 11 . a és 6. osztályos tanulói) is 
képviselték hazánkat. Hatalmas gratuláció a 
csapatoknak, az edzőknek, a szülőknek! 

Január 18-án pedig Újhartyánon versenyeztek a 
Dabasi Fókák, ahol sikerült veretlenül lejátszani 
minden mérkőzést, így az első helyet szerezték 
meg. Nagyon sokat fejlődtek a srácok. A következő 
megmérettetésre február 27-én, Veresegyházán 
kerül sor. Köszönjük az edzőknek a felkészítést, az 
újhartyáni csapatnak a remek szervezést!

Ha Te is szeretnél részese lenni ilyen 
csodáknak, csatlakozz hozzánk! A Dabasi 
Fókák Tchoukball Csapata várja az új tagjait. 
Ez egy remek sport, nincs agresszió, nincs 
érintkezés, gyors, pörgős taktikai csapat
játék. 

Minden kedden és pénteken 16.15–17.15 
között a Dabasi Kossuth Lajos Általános 
Iskolában. Edző: Sófalvi András.

Boross Ágnes

TCHOUKBALL – DABASI FÓKÁK


